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Нарада з питань організації педагогічної практики для 

студентів спеціальності 

 «Середня освіта (Українська мова і література)»  

Дата: 05.09.2022 р. 

Під керівництвом заступника директора з навчально-виробничої роботи Сверлович 

В. В. було проведено конструктивну нараду з питань організації педагогічної практики 

для студентів спеціальності 014 «Середня освіта (Українська мова і література)». 

 Методисти-керівники практики Скрипник Н. І., Похилюк О. М., Галущенко В. Г., 

Василевич І. В. обговорили питання організації в дистанційному та змішаному форматі 

практики з науково-педагогічних досліджень та практики «Пробні уроки в ЗЗСО«», 

критерії їх оцінювання та формат захисту.  



Дата: 08.09.2022 р. 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 
Похилюк О. М. взяла участь у  міжнародному онлайн-заході «Joining instructions: 

Ukraine - Continuous commitment to a high-quality student learning experience» «Україна - 

прагнення до якісного навчання студентів», організованому для освітянської спільноти 

України Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти спільно з QAA 

MEMBERSHIP (Велика Британія). Захід був покликаний сприяти обміну досвідом 

британських та українських закладів вищої освіти, а також став майданчиком для 

обговорення освітніх проблем і стратегій їх вирішення. Було розглянуто питання 

функціонування сфери вищої освіти України, напрямки покращення якості навчання 

студентів. Також було презентовано позиції науково-педагогічних працівників, регулюючих 

органів, викладачів та студентів, а також ініціативи Великобританії, спрямовані на підтримку 

українських ЗВО. 

  

Міжнародний онлайн-захід «Joining instructions: Ukraine - Continuous 

commitment to a high-quality student learning experience»  

«Україна - прагнення до якісного навчання студентів» 



Дата: 20.09.2022 р. 

Студенти філологічного факультету спеціальності «Середня освіта (Українська 

мова і література)» з ініціативи викладачів кафедри української філології активно 

долучилися до Zoom-вебінару «Василь Стус: територія свободи», організованого 

Донецьким національним університетом імені Василя Стуса, що наразі працює в 

місті Вінниця. Учасники вебінару мали можливість обговорити цікаві питання з 

життя і творчості митця, провідні мотиви його творчості, різні трактування 

стусівської поезії тощо. 



Дата: 23.09.2022 р. 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І.  

І Всеукраїнська науково-методична конференція  

«Теорія і практика професійної освіти: українська мова та 

українська література»  

Роботу конференції було організовано на платформі  Zoom. На початку заходу з 

вітальним словом від імені адміністрації КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж» до учасників конференції звернулася декан філологічного факультету, кандидат 

педагогічних наук, доцент, доцент кафедри германської та слов’янської філології 

Марценюк О. Г., завідувач кафедри української філології, кандидат філологічних наук 

Скрипник Н. І., а також кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри прикладної 

лінгвістики та журналістики Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини Січкар С. А. 



Дата: 27.09.2022 р. 

Засідання наукового франкознавчого семінару  

«Перехресні стежки» 

 З ініціативи викладачів кафедри української філології студенти-бакалаври 

спеціальності 014 «Середня освіта (Українська мова і література)» долучилися до 

чергового засідання наукового франкознавчого семінару «Перехресні стежки», 

організованого Інститутом франкознавства Львівського національного університету імені 

Івана Франка та Інститутом Івана Франка Національної академії наук України. 



Дата: 01.10.2022 р. 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Онлайн-конференція «Радянсько-комуністична окупація 

України. Національно-патріотичне виховання в сучасному 

закладі освіти» 

Викладач кафедри української філології Похилюк О. М. разом зі студентами 

22-УМ(б) групи філологічного факультету долучилися до роботи онлайн-

конференції «Радянсько-комуністична окупація України. Національно-патріотичне 

виховання в сучасному закладі освіти».  



Дата: 03.10.2022 р. 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Контингент студентів: 21-22-УМ(б) групи 

Відкрита міжнародна лекція професора Л. Масенко на тему: 

«Суржик в комунікативному просторі України: між мовою і 

язиком» 

Студенти філологічного факультету разом з викладачем 

української філології Похилюк О.М. долучилися до відкритої 

міжнародної лекції проф. Л. Масенко на тему: «Суржик в 

комунікативному просторі України: між мовою і язиком», 

організованої в рамках міжнародного лінгвістичного семінару. 

Дякуємо Інституту української мови Національної академії наук 

України за можливість долучитися до публічного обговорення 

актуальних питань сучасного мовознавства. 



Дата: 04.10.2022 р. 

ФОРУМ АКАДЕМІЧНОЇ  

ДОБРОЧЕСНОСТІ  

Студенти освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності «Середня освіта 

(Українська мова і література)» разом із викладачами кафедри української 

філології долучилися до ФОРУМУ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ від 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. 



Дата: 14.10.2022 р. 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М.  

 

Постійна міждисциплінарна конференція студентів, 

аспірантів та науково-дослідного персоналу   

ім. проф. Анджея Верцінського 

Кандидат філологічних наук Похилюк О. М. взяла участь у Постійній 

міждисциплінарній конференції студентів, аспірантів та науково-дослідного 

персоналу  ім. проф. Анджея Верцінського, організованій ДОСЛІДНИЦЬКОЮ 

ГРУПОЮ АНТРОПОЛОГІЇ ПОЛІТИКИ ТА НАУКИ ПРО ЦИВІЛІЗАЦІЮ 

ФАКУЛЬТЕТУ ПРАВА ТА СОЦІАЛЬНИХ НАУК УНІВЕРСИТЕТУ ЯНА 

КОХАНОВСЬКОГО у КЕЛЬЦЕ (дистанційний формат). 

Польські та українські учасники засідання мали можливість обговорити 

наукову доповідь проф. Е. Шестакової на тему ‘Żywe słowo’ i audialność jako 

problem współczesnego tekstu medialnego / «Живе слово» та аудіальність як 

проблема сучасного медіатексту. 



Дата: 14-15.10.2022 р. 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

 

 ІV Всеукраїнська науково-практична конференція  з міжнародною 

участю «Філологічні горизонти: науковий, лінгводидактичний, 

філософський, соціальний, національно-патріотичний вектори» 

Кількість учасників налічувала 210 осіб, а географія наукової події є неабияким 

приводом для гордості. Приємно серед  учасників бачити іноземних 

представників, небайдужих до питань розвитку сучасної лінгвістичної науки: 

 1. Анастасія Похилюк – студентка Університету імені Яна Кохановського, 

м. Кельце, Польща.  

2. Інна Губа – вчитель польської мови, м. Кельце, Польща.  

3. Alina Bublik – магістр германістики, співробітник управління освіти, 

Österreich 

3. Karmen Banjас – магістр германістики, Neue Mittelschule, Wien, Österreich 

4. Тамара Бернацька – м. Ганновер, Німеччина 

5. Janika Oras – Estonian Folklore Archives of the Estonian Literary Museum, 

senior researche. 

 





Дата: 09.11.22 

Відповідальні викладачі: Бережанська О.Ю., Мазур Т. А. 

Методичне об’єднання викладачів української 

філології. Семінар-тренінг: «Патріотичне 

виховання молоді під час війни при вивченні 

дисциплін філологічного спрямування» 

Теми доповідей: «Підготовка до ЗНО з української літератури крізь призму 

патріотичного виховання на заняттях зі словесності» (Бережанська О. Ю.) 

«Формування національної свідомості й патріотизму на заняттях з української 

мови» (Мазур Т. А.) 



Участь у Міжрегіональному науково-

практичному семінарі 

«Фахова підготовка майбутніх педагогів до 

реалізації концепції НУШ: сучасні підходи та 

пріоритети» 

 

 

 

 

 

 

             Дата: 14.11.2022  

             Організатори: КЗВО «Барський гуманітарно-педагогічний коледж  

             імені М. Грушевсьвого»,  

             КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» 

            Викладач, який взяв участь: Скрипник Н. І. 

 



Відеоконференція з  редактором Видавничого 

Дому «Моя Вінниччина», письменником 

Михайлом КАМЕНЮКОМ 
Дата: 15.11.2022  

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Контингент студентів: 21-УМ(б), 22-УМ(б), 32-УМ(б), 11-ФІЛ(б), 32-ФІЛ(б)  

     15 листопада відбулася годинна відеоконференція викладачів і студентів філологічного 

факультету з редактором Видавничого Дому «Моя Вінниччина», письменником Михайлом 

КАМЕНЮКОМ. Модератором зустрічі виступила старший викладач кафедри української 

філології, канд. філол. наук Олена ПОХИЛЮК. 

     До відеоконференції долучилися викладачі кафедри української філології Сорочан А. М. та 

Ненчинська Л. В. й студенти-бакалаври 21-УМ(б), 22-УМ(б), 32-УМ(б), 11-ФІЛ(б), 32-ФІЛ(б) 

груп.  

     Михайло Каменюк познайомив учасників конференції з регіональним онлайн-проєктом 

Видавничого Дому та Вінницької міської централізованої бібліотечної системи «Вінницька 

звукова книга на Ютубі», наголосивши на його великому освітньому та краєзнавчому значенні. 

     У форматі діалогу митець поспілкувався зі студентами факультету як слухачами, читачами й 

молодими авторами, відповів на численні запитання учасників зустрічі, серед яких виявилися 

охочі взяти безпосередню участь у проєкті - стати голосом поетичних творів від кінця 19 ст. до 

сьогодні. 



Відеоконференція з  редактором 

Видавничого Дому «Моя 

Вінниччина», письменником 

Михайлом КАМЕНЮКОМ 



Участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції  «Інноваційні тренди в освіті та науці: 

від теорії до практики» 

  

 

Дата: 16.11.2022  

Організатори: Міжнародний Європейський університет, Національна 

академія педагогічних наук України, Національний педагогічний університет 

імені М. П. Драгоманова,   

КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» та інші. 

Викладачі, які взяли участь: Когутюк О. В., Скрипник Н. І., МазурТ. А., 

Касіяненко О. М., Хоміцька Г. В.,  

Ненчинська Л. В., Бережанська О. Ю., Романуха Ю. В.  

 

 



Участь у  Всеукраїнській 

конференції  з міжнародною участю  

«Нова українська школа: теорія та практика» 
 

 

 

              

              Дата: 17.11.2022  

              Організатори: Волинський національний університет імені Лесі Українки 

              Викладач, який взяв участь: Скрипник Н. І. 

               
      

 

 



Дата: 18.11.2022 

Відповідальні викладачі: Похилюк О.М., Касіяненко О.М. 

Контингент студентів: 22-УМ(б), 11-ФІЛ(б), 11-Ш(б)  

Лекторій з українського професійного мовлення  

18 листопада 2022 р. було проведено ЛЕКТОРІЙ З УКРАЇНСЬКОГО 

ПРОФЕСІЙНОГО МОВЛЕННЯ серед студентів 22–УМб, 11–ФІЛб, 11–Шб. 

Основою лекторію стали типові засади українського професійного мовлення. 

Лекторій розпочався зі вступного слова к.ф.н. Похилюк О. М. та старшого викладача 

Касіяненко О. М. 

Доповіді студентів 

1. Анастасія Похилюк «Мова — душа нації». 

2. Міла Козяр «Синтаксис професійного мовлення». 

3. Анастасія Ковальчук «Типи лінгвістичних словників». 

4. Ярослава Яременко «Українська гостинність і традиції мовного етикету». 

5. Валерія Вижга «Особливості культури ділового мовлення». 

6. Вікторія Буркан «Формули мовного етикету». 

7. Ірина Ярмолюк «Гендерні аспекти спілкування». 

8.  Ольга Худа «Звертання у діловому мовленні». 

9. Світлана Ословська «Жанри наукових досліджень». 

10. Яна Злотник «Мовні особливості наукової праці». 

Висновок. Кожний учасник мав змогу оцінити один одного через Google Forme. Усі 

оратори лекторію підготували змістовні, аргументовані доповіді, які можна визначити 

актуальними та цікавими. 



Лекторій з українського професійного мовлення  



Підготовка      публікації  

у межах 

Всеукраїнської науково-практичної конференції  

з міжнародною участю «Філологічні горизонти: 

науковий, лінгводидактичний, філософський, 

соціальний, національно-патріотичний вектори» 

Викладачі, які підготували статті:  

Когутюк О. В., Скрипник Н. І., Похилюк О. М.,  

Клочко Т. В., Яковенко Т. В., Сорочан А. М.,  

Турлюк С. В., Бабій А. П., Касіяненко О. М. 



Засідання Вченої ради філологічного 

факультету 
Дата: 12.01.2023   

Контингент присутніх: члени випускових кафедр і циклової комісії 

викладачів іноземної мови 

Програма проведення передбачала 2 блоки: пленарне засідання й науково-

практична частина. 

Заступник декана Сорочан А. М. презентувала результати анкетування 

учасників освітнього процесу на факультеті щодо ефективності застосування 

технологій змішаного навчання в сучасних умовах. Завідувачі випускових кафедр 

(к. пед. н. Головська І. В., к. філол. н. Скрипник Н. І. та к. філол. н. Лебедь Ю. Б.) 

розповіли про здобутки та перспективи роботи випускових кафедр факультету в 

поточному навчальному році.  



Засідання Вченої ради філологічного 

факультету 
Фахові коментарі прозвучали від заступника директора з 

навчально-виробничої роботи Сверлович В. В. та викладача 

кафедри української філології, експерта НАЗЯВО, к. філол. н. 

Похилюк О. М. Пленарне засідання завершили директор 

коледжу Войцехівський К. Ф. та заступник директора з 

навчальної роботи Когутюк О. В. Нагалосили на особливостях 

завершення 1 семестру 2022-2023 н. р. та початку 2 семестру.  



Науково-практична частина торкнулася важливих питань 

сьогодення: 1) Місія, бачення та перспективні завдання сучасних 

фахівців філологів: славістів та германістів (доповідач - викладач 

кафедри української філології Бабій А. П.); 

2) Актуальні питаннясучасного літературознавства зумовлених 

війною в Україні. Українські письменники про війну в Україні 

(доповідачі - завідувач кафедри зарубіжної літератури та основ 

риторики, к. філ. н. Лебедь Ю. Б., викладач кафедри української 

філології, к. філ. н., доц. Яковенко Т. В.) 



Курс «Основи академічної доброчесності» 

Дата старту: 18.01.2023   

Контингент: Понад 50 студентів різних курсів 

бакалаврату, різних освітньо-поофесійних програм.  

З 18 січня розпочався 30-годинний позакредитний 

курс для здобувачів освіти філологічного факультету 

«Основи академічної доброчесності».  

Мета: популяризація основ академічної 

доброчесності в студентському середовищі, опрацювання 

основних етапів та вимог до написання та оформлення 

студентських наукових робіт. 



Дата: 02.02.2023 

Контингент викладачів: Сорочан А. М., Белінська Ю. О. 

2 березня, вперше в стінах коледжу пройшло офлайн-

засідання Ради молодих учених у форматі науково-методичного 

івенту. Тема заходу – «Імідж молодого вченого в сучасному світі 

на фоні процесів глобалізації»  



Дата: 15.03.2023 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М.  

15 березня у МЦ «Квадрат» пройшов тренінг 

«Журналістика. Як змінилась в умовах війни?», активними 

учасниками якого стали представники студентського 

самоврядування коледжу й керівник гуртка «Медіашкола 

#тижжурналіст» Сорочан А. М.  

Організатори заходу - пресцентр Студентської ради 

Вінниччини. Запрошені спікери Юлія Андріянова та 

Олександр Ляшко - журналісти-практики, люди з багатим 

життєвим досвідом і вмінням працювати з широкою 

аудиторією. 

Година минула швидко й максимально інформативно. 

Головний меседж виразимо словами пана Олександра: 

головне, щоб ми «Мотивувалися. Не забували жити. АЛЕ 

не забували, що живемо у війні». 

Журналістика сьогодні - це рупор думок. І кожен 

користувач соцмереж може силою свого голосу, думки, 

написаного слова вплинути на хід подій, пришвидшити 

українську Перемогу. Справа лише у виборі, який робить 

кожен із нас. 



Дата: 17.03.2023 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

17 березня 2023 р. к. філол. н. Скрипник Надія Іванівна та 

студенти факультету  взяли участь у ІV Міжнародній викладацько-

студентській науково-практичній конференції «Актуальні питання 

сучасної педагогіки: творчість, майстерність, професіоналізм», яка 

відбулася в Обласному коледжі «Кременчуцька гуманітарно-

технологічна академія імені А.С. Макаренка» і зібрала на одному 

майданчику викладачів, студентів та науковців не тільки з багатьох 

регіонів України, а й з Польщі, Литви, Азербайджану. 



Дата: 23.03.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

23 березня, викладач кафедри української філології, к. філол. н. 

Похилюк О. М. долучилася до онлайн-лекції голови Ради молодих 

учених МОНу «Рада молодих учених: реалії». 

Захід проходив у межах проєкту «ЗИМОВА ШКОЛА 

МОЛОДОГО НАУКОВЦЯ 3.0». 



Дата: 19.04.2023 

Відповідальні викладачі: Скрипник Н. І., Омелянчик Т. Г., 

Василевич І. В., Галущенко В. Г. 

19 квітня 2023 р. у рамках Дня науки викладачі кафедри 

української філології та студенти взяли участь у І Всеукраїнській 

науково-практичній онлайн-конференції «Сучасна дитяча 

література: реалії і перспективи», що відбулася у Хмельницькій 

гуманітарно-педагогічній академії. 

Співорганізатори конференції - Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»,   

Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна 

академія» Харківської обласної ради. 



З доповідями виступили викладачі  кафедри: викладач-

методист кафедри української філології, відмінник освіти України 

Омелянчик Т. Г., спеціаліст вищої категорії, старший викладач 

Василевич І. В., викладач-методист кафедри української філології, 

відмінник освіти України Галущенко В. Г. та студенти нашого 

навчального закладу – Драчук Ганна (факультет педагогіки та 

фінансово-економічної діяльності) та Гучок Надія (філологічний 

факультет).  



Дата: 21.04.2023 

Відповідальний викладач: Василевич І. В. 

21 квітня 2023 р. у рамках Дня науки кафедри української 

філології студентка 22-УМ(б) групи Багрій Тетяна та старший викладач 

кафедри Василевич І. В. взяли участь у ІV Всеукраїнській науково-

методичній конференції «Сучасні педагогічні технології  та інноваційні 

методики навчання в підготовці фахівців у закладах  фахової 

передвищої освіти: досвід, проблеми, перспективи», що відбулася у 

Вінницькому технічному фаховому коледжі.  

Конференція внесена до переліку наукових конференцій з проблем 

вищої освіти і науки у 2023 році в системі Міністерства освіти і науки 

України 2023. 



Дата: 26.04.2023 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

У межах Тижня науки 26 квітня 2023 року викладачі кафедри 

української філології за підтримки адміністрації КЗВО «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж» організували та провели IX 

Всеукраїнську науково-практичну  конференцію «Сучасна 

лінгводидактика в Новій українській школі: проблеми, пошуки, 

здобутки». Приємно зауважити, що захід зібрав понад 150 

дослідників із 22 престижних закладів нашої держави. 

Укотре переглядаючи програму конференції, щиро радіємо її 

масштабності - і тематичній, і хронологічній, і географічній. 







Протягом квітня викладачі факультету Лебедь Ю. Б., Сорочан А. 

М. та Кліменченко Н. В. спільно зі студентами 11-ІМ(б), 11-Філ(б) та 

21-ІМ(б) груп відвідали серію вебінарів «Література і кіно»: 

12 квітня – «Літературний твір та екранізація: аудіовізуальні 

засоби відтворення авторської концепції»; 

19 квітня – «Екранізація як декодування літературного твору: 

спільне і відмінне, переказ або творчість»; 

26 квітня – «Компаративний аналіз творів та їхніх екранізацій як 

метод вивчення літератури».  

Організатор - освітній хаб 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського «Notbox». Спікери - Тетяна 

Мельник та Світлана Таратута.  



Дата: 02.05.2023 

Контингент викладачів: куратори 

груп 

У межах тижня факультету 2 

травня відбувся кураторський день - 

той час, коли викладачі працюють над 

самовдосконаленням. 

У форматі круглого столу 

спілкувалися з соціальним педагогом 

КЗВО «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж» Сорочан М. П. 

Завдяки порадам Марини Петрівни 

спільно вчилися, як говорити про 

складне й пізнавати моменти, коли 

краще не говорити, а підтримууати 

ділом, визначали власний рівень 

стресу, комунікували щодо технік 

заземлення й наповнення життєвими 

ресурсами. 



25 травня в храмі науки, у 

вінницькому «Планетарії», відбулось 

спільне засідання Вченої та 

Педагогічної рад й Ради молодих 

вчених КЗВО «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж», 

яке було присвячене завершенню 

Тижня науки «Мудрість і досвід – 

основні складники науки». 

Тема педагогічної ради 

стосувалась шляхів та засобів 

впровадження медіаосвітніх інновацій 

у роботі структурних підрозділів 

коледжу. До участі у заході були 

запрошені адміністрація, педагоги та 

випускники коледжу для опрацювання 

питань і прийнята ґрунтовних рішень 

щодо реалізації всеукраїнської 

концепції з медіаосвіти. По 

завершенню педагоги насолодились 

мирним зірковим небом, 

представленим лекторами 

Планетарію. 



 

 

Олімпіади, конкурси, ігри 



Дата: 01.09.-30.11.2022 

Відповідальний викладач: Мазур Т.А. 

Контингент студентів: 12-Ш 

Олімпіада «Всеосвіта.Осінь – 2022»  

Мета: активізувати пізнавальну діяльність та навчальну мотивацію, узагальнити 

набуті теоретичні знання і закріпити пройдений матеріал. 



Вітаємо учасників та переможців XV Всеукраїнської інтернет-олімпіади 

«На Урок» (Осінь 2022) та Всеукраїнського інтернет-конкурсу «Мова моєї 

країни»:  

⭐11-ІМ група (Тарасюк І., Бровко К., Мороз А., Бекас Г., Скорик Є., 

Гальчинська М., Лобода М., Нечаєва У., Кожухівська В., Фурманюк Н.);  

⭐12-ІМ група (Обертинська Д., Павліченко Д., Хабуда К., Мацишена А., 

Марківська Л., Бурдига Д., Місюра О.). 

⭐21-УМ група (Ковбасюк І.); 

⭐21-ІМ група (Шкарапута О.) 

  XV Всеукраїнська інтернет-олімпіада«На 

Урок» (Осінь 2022) та Всеукраїнський 

інтернет-конкурс «Мова моєї країни»:  



Дата: 21.11.2022 

Відповідальні викладачі: Бабій А. П., Мазур Т. А. 

Контингент студентів: студенти коледжу 

ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської 

та студентської молоді імені Тараса Шевченка 

                У Комунальному закладі вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» 21 листопада 

2022 року стартував ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка. 
Сьогодні, як ніколи, Україна потребує молодих талановитих письменників, журналістів, які творчою працею 

спонукатимуть громадянське суспільство до побудови сильної, незалежної держави на засадах толерантності й 

гідності. 
Наймасовіше інтелектуальне змагання митців художнього слова дає можливість молодому поколінню ще раз 

звернутися до поетичного спадку Великого Кобзаря, продемонструвати високий рівень своєї творчості. 
Конкурс провели викладачі кафедри української філології Бабій А. П., Мазур Т. А., до привітального слова 

долучилася завідувач кафедри Скрипник Н. І.  



І етап ХІIІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка. Комунальний заклад вищої освіти  

«Вінницький-гуманітарно-педагогічний коледж».  

Дата: 21.11.2022  

 Нефілологічний напрям 

Березовська В., 1 курс, факультет педагогіки та фінансово-економічної діяльності, 11-Ш група 

– викладач Ненчинська Л. В., I місце 

Гута А., 1 курс, факультет педагогіки та фінансово-економічної діяльності,12-Ш група –  

викладач Мазур Т. А., II місце  

Філологічний напрям 

Ільченко А., 2 курс, філологічний факультет, 21-УМ(б),  I місце – викладач Скрипник Н. І. 

Ярмолюк І., 1 курс, філологічний факультет, 11-ФІЛ(б), I місце – викладач Мазур Т. А.,  

Буркан В., 1 курс, філологічний факультет, 11-ФІЛ(б), II місце –  викладач Лебедь Ю. Б., 

 Костинчук А., 3 курс, філологічний факультет, 31-УМ(б), III місце – викладач Ненчинська Л. В. 

 



Інтелектуальна гра  

«У рідному слові – цілий світ» 
Дата: 07.11.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н.І. 

Контингент студентів: 21-УМб 

     21-УМ(б) група провела виховний захід (інтелектуальну гру) на тему «У ріднім 

слові - цілий світ», модераторами якої були Росла Ірина та Ільченко Анжела.  

     Розпочала захід куратор групи - Скрипник Н.І., яка розповіла легенду про 

українську мову та її значення.  

     У грі змагалися дві команди: «Мовознавці» та «Дивосвіт». За підсумками 

конкурсу команда «Дивосвіт» здобула перемогу. 



Конкурс декламаторів 

 «Живи, Вітчизно, попри  

біль – живи!» 
 

 

 

Дата: 07.11.2022  

Відповідальні викладачі: Галущенко В. Г., Василевич І. В. 

Контингент студентів: студенти Коледжу 



Дата: 09.11.2022 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М., Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б), 31-УМ(б), 22-УМ(б), 21-Ш(б)  

ХХІІ-ий Всеукраїнський диктант національної 

єдності 2022 із залученням україномовної спільноти 

м.Кельце (Республіка Польща) 



Радіодиктант національної  єдності 2022 

Дата: 09.11.2022 

Відповідальні викладачі: Мазур Т.А., Ненчинська Л.В., Клочко Т. В. 

Контингент студентів: 11-Ш, 12-Ш, 11-Д 



Дата: 09.11.2022 

Відповідальні викладачі: Скрипник Н.І., Сорочан А.М. 

Контингент студентів: 21-УМ (б), 22-УМ (б), студенти філологічного 

факультету 

Інтелектуально-розважальна гра  

«Солов’їне шоу» 

     9 листопада студенти ліцейних груп узяли участь в інтелектуально-

розважальній грі «Солов'їне шоу». 

     Захід підготувала викладач Сорочан А. М., конкурсну програму 

презентували студенти 21-УМ(б) та 22-УМ(б) груп. Змагання проходили 

між студентами 11-ІМ та 12-ІМ, 21-ІМ та 22-ІМ груп.  

     Формат шоу створено з метою популяризації української мови серед 

молоді. 

     Пишаємося нашими розумниками й розумницями! Вітаємо команди 

11-ІМ та 22-ІМ груп з перемогою в шоу. 

     Піклуймося про мовленнєву гігієну, бережімо рідне слово як 

найцінніше з багатств! 



Інтелектуально-розважальна гра  

«Солов’їне шоу» 



Дата: 10.10.2022-25.11. 2022  

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л.В., Мазур Т.А.,                     

Романуха Ю.В.,  

Контингент студентів: 11-Ш, 11-ІМ, 12-ІМ, 21-УМ 

Участь студентів у XV всеукраїнській 

інтернет-олімпіаді «На урок» (Осінь 2022) 

Студенти 11-Ш, 11-ІМ, 12-ІМ, 21-УМ груп з                                                    

10.10 по 25.11.2022 року взяли участь у XV Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді на базі освітнього проєкту «На Урок» (Осінь 2022).  

Завдання XV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» – це 

повторення навчального матеріалу вивченого минулого року та 

актуалізація нового, це захопливі інтерактивні завдання, гарантовані 

нагороди та подарунки для кожного.  

Кожен учасник отримає електронні сертифікати про участь після                   

28 листопада. 



Дата: 27.10.2022-25.11. 2022  

Відповідальний викладач:  Романуха Ю.В. 

Контингент студентів: 11-ІМ, 12-ІМ 

Всеукраїнський конкурс «Мова моєї країни» 

на базі освітнього проєкту «На Урок» 

Студенти 11-ІМ та 12 ІМ груп з 27.10 по 25.11. 2022 року взяли 

участь у Всеукраїнському конкурсі  «Мова моєї країни» на базі 

освітнього проєкту «На Урок». Головна мета нашого конкурсу – 

популяризувати українську мову, зробити її мовою повсякденного 

спілкування дітей і підлітків. Усі учаники нагороджені дипломами                     

І, ІІ та ІІІ ступенів та іменними сертифікатами. 



ЗІРКИ ФІЛОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ  

   Плохенко Анастасія - студентка 31-УМ(б) групи. Викладач - Ненчинська Л. В.  

   Ільченко Анжела - студентка 21-УМ(б) групи. Викладач - Скрипник Н. І. 

     Ці чарівні дівчата зі світлин стали переможцями ХІІ МІЖНАРОДНОГО 

МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОГО КОНКУРСУ УЧНІВСЬКОЇ ТА СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА. 

     Крім того, вони мають відмінні успіхи в навчанні, є активними учасниками 

літературно-мистецької студії «Словоцвіт». Цінуємо й пишаймося. Зичимо 

подальших перемог. 

     Талановита молодь - то наше багатство й запорука щасливого майбутнього. 





І етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови 

ім. П. Яцика в 2022-2023 н. р. Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницький-гуманітарно-педагогічний коледж» 

Дата: 30.11.2022  

Нефілологічний напрям 

Валькова Я., 3 курс, факультет педагогіки та фінансово-економічної діяльності, 32-Ш,  

 місце – викладач  Турлюк С. В.,     

Карнаух К., 1 курс, факультет педагогіки та фінансово-економічної діяльності, 11-Ш,  

II місце – викладач  Ненчинська Л. В. 

Капушенко В., 1 курс, факультет педагогіки та фінансово-економічної діяльності, 11-Ш, 

 IIІ місце – викладач Ненчинська Л. В.  

Павленко А., 1 курс, факультет педагогіки та фінансово-економічної діяльності, 11-М,  

IIІ місце – викладач Турлюк С. В. 
Філологічний напрям (бакалаврат) 

Костюк Т., 2 курс, філологічний факультет, 21-УМ(б) група, I місце – викладач Скрипник Н. І. 

Ткачук А., 2 курс, філологічний факультет, 21-УМ(б) група, II місце – викладач Скрипник Н. І. 

Кравчук Д., 2 курс, філологічний факультет, 21-УМ(б) група, III місце – викладач Скрипник Н. І. 

Філологічний напрям (ліцей) 

Герцун А., 2 курс, філологічний факультет, 21-ІМ група, I місце, викладач Сорочан А.М. 

Обертинська Д., 1 курс, філологічний факультет, 12-ІМ, II місце, викладач Клочко Т. В. 

Юрчак К., 2 курс, філологічний факультет, 21-УМ, III місце, викладач Мазур Т. А. 



І етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови 

ім. П. Яцика в 2022-2023 н. р. Комунальний заклад вищої 

освіти «Вінницький-гуманітарно-педагогічний коледж» 

Дата: 30.11.2022  



Світ ловив його, та не спіймав, а студенти 

31-УМ(б) групи все ж вирішили повторити цей 

подвиг з нагоди 300-річчя з дня народження 

відомого «мандрівного філософа» Григорія 

Сковороди. 

Гра-головоломка «Спіймати Сковороду» - 

це не лише цікаві та креативні завдання, а й 

можливість поглибити розуміння творчості та 

життя митця епохи Бароко. 

  

Дата: 03.12.2022  

Гра-головоломка  

«Спіймати Сковороду» 



Дата: 21.02.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

До Міжнародного дня рідної мови на кафедрі української 

філології викладачем кафедри, к. філол. н. Похилюк О. М. було 

проведено олімпіаду з сучасної української літературної мови для 

студентів-бакалаврів філологічного профілю. 

Загальна кількість учасників - 21 студент філологічного 

факультету нашого коледжу та Національного університету 

«Чернігівський колегіум імені Т. Г. Шевченка». 

Дякуємо науковим керівникам за роботу з обдарованою 

молоддю! 



Дата: 21.02.2023 

Відповідальні викладачі:  Скрипник Н. І., 

Турлюк С. В., Омелянчик Т. Г., Яковенко Т. В. 

Гості: Когутюк О. В., Марценюк О. Г., 

Клочко Т. В., Лебедь Ю. Б. 

21 лютого 2023 р. до Міжнародного дня 

рідної мови було проведено конкурс «Як понесе 

з України у синєє море кров ворожу…» (Тарас 

Шевченко)» студентських авторських творів на 

патріотичну тематику.  

Крім дипломів та сертифікатів, усім 

учасникам подарували книги відомих 

українських поетів та письменників, а також 

деяким переможцям пощастило отримати 

авторську збірку поезій із автографом відомої 

подільської поетеси Яковенко Т. В. 



Дата: 01.03.2023 

Відповідальний викладач: Клочко Т. В. 

Контингент студентів: студенти 12-ІМ групи  

Студенти 12-ІМ групи взяли участь та вибороли призові 

місця у Всеукраїнському конкурсі дитячо-юнацької творчості 

«Листи майбутній Україні» 



Дата: 08.08.2023 

Викладач: Ненчинська Л. В. 

В I Міжнародному Чемпіонаті Європи, Азії та Африки взяли 

участь 1027 учасників, з 59 країн світу. Роботи були подані з 36 

галузей науки. Нагороди отримало 216 науковців. Україна зайняла 

почесне 11 місце в загальнокомандному заліку за країнами. 

Срібними призерами КЗВО «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж» стали Руда Тетяна, Марценюк Олена, 

Голованюк Валентина, Ненчинська Леся та Литвинюк Аліна! 

Бронзу вибороли Гаврилюк Оксана, Твердохліб Наталія та 

Засипкіна Людмила! 



Дата: 09.03.2023 

Контингент студентів: студенти 31-УМ(б) групи 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В.  

З нагоди відзначення 209-ої річниці з дня народження Тараса 

Шевченка  студенти факультету взяли участь у інтелектуально-

розважальні грі «БатлУМ». 

Захід проводив Відділ молодіжної політики  Вінницької міської 

ради. Серед 19 команд наші студенти з 31-УМ(б) групи - команда 

«Незламні» - здобули почесне 2 місце. 



Дата: 03.03.2023 

Відповідальний викладач: Яковенко Т. В. 

Завершився ІХ Всеукраїнський конкурс для учнів 9-11 

класів закладів загальної середньої освіти та студентів 

коледжів «ШЕВЧЕНКОВА ВЕСНА», який проводить 

кафедра української літератури (організатори – доц. 

Віннічук А. П. і доц. Крупка В.П.) факультету філології й 

журналістики імені Михайла Стельмаха Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського, і уже став історією. 









Дата: 26.04.2023 

Студентки 31-УМ(б) групи Вонсович Олена й Костинчук 

Альона здобули призові місця в І Всеукраїнському літературно-

мистецькому конкурсі імені Олени Теліги для учнів шкіл, 

студентів, коледжів та університетів «Вітрами й сонцем Бог мій 

шлях намітив» (ВДПУ ім. М. Коцюбинського).  



Дата:  02.05.2023 

Контингент студентів: 21-УМ, 21-УМ(б) 

2 травня, у рамках заходів, приурочених до тижня філологічного 

факультету, було проведено КВЕСТ для 21-УМ групи, який 

підготувала 21-УМ(б) група. 

Координаторами виступили Росла Ірина та Нікітіна Анастасія.  

Доєдналися до участі у квесті «MODERN UKRAINIAN» декан 

філологічного факультету Марценюк О. Г. та заступник директора з 

виховної роботи Турлюк С. В. 

Заздалегідь було створено спеціальні маршрутні листи, за якими 

учасники проходили різні станції, пов’язані з українською мовою та 

літературою.  



Терміни проведення: 15.03-01.05.2023 

Організатори: Скрипник Н. І., Сорочан А. М., 

Лебедь Ю. Б., Касіяненко О. М., Бережанська О. Ю. 

V Обласного регіонального конкурсу словесної 

майстерності «ПОЕТИЧНІ АКВАРЕЛІ»!  

Прийом заявок на участь у конкурсі тривав з 15 

березня по 1 травня 2023 року. Радіємо, що загальна 

кількість учасників – 45 осіб.  

Учасники конкурсу презентували свої роботи в 

двох номінаціях: «Авторська поезія» та «Художнє 

читання».  

Над організацією конкурсу працювали член 

Національної спілки письменників України Яковенко 

Тетяна Василівна (голова журі), заступник декана 

філологічного факультету Сорочан Аліна Миколаївна, 

завідувач кафедри української філології Скрипник 

Надія Іванівна, завідувач кафедри зарубіжної 

літератури та основ риторики Лебедь Юлія Борисівна, 

викладачі кафедри української філології Касіяненко 

Ольга Миколаївна, Бережанська Ольга Юріївна та 

лаборант кафедри Луць Вікторія Олексіївна.  



Дата: 24.05.2023 

Відповідальні викладачі: Сорочан А. М., Белінська Ю. О., 

Мазур Т. А. 

24 травня в межах святкування Тижня науки в стінах КЗВО 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»  відбувся ІІ фінальний 

етап захисту творчих проєктів зі стилістики української мови – «TED 

talks по-вінницьки 2023». 

Учасниками конкурсу були студенти 21-УМ, 21-ІМ та 22-ІМ груп, 

які протягом двох років старанно студіювали одну зі спецдисциплін, 

оволодіваючи основами  ораторського мистецтва. 

Свої виступи презентували 

 Надія Постолатій - І місце; 

 Анна Мельник - ІІ місце; 

 Юрчак Крістіна - ІІІ місце; 

 Анна Нехтій - ІV місце; 

 Михайло Сенчишин - V місце.  

Компетентне журі, яке працювало в складі: голова журі - директор 

коледжу Войцехівський К. Ф., члени журі - заступник директора з 

виховної роботи Турлюк С. В., голова Ради молодих вчених Бузенко І. 

Л., відзначило важливість вивчення стилістики української мови, рівень 

підготовки студентів та викладачів.  

Висловлюємо подяку викладачам стилістики Сорочан А. М., 

Белінській Ю. О. та Мазур Т. А. за реалізацію формату TED-виступів і 

запровадження традиції захисту творчих проєктів. 





Дата: 25.04.2023 

Відповідальний викладач: Мазур Т. А. 

25 квітня 2023 року на базі ВСП «Технологічно-

промисловий фаховий коледж Вінницького національного 

аграрного університету» у рамках ОМО викладачів 

української філології відбувся Обласний конкурс пошуково-

дослідницьких робіт з української філології серед студентів 

ЗФПО Вінницької області. 

Комунальний заклад вищої освіти «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж»  представляла студентка 

першого курсу факультету педагогіки та фінансово-

економічної діяльності Боровська Іванна Анатоліївна, яка 

підготувала роботу та презентацію на тему: «Сучасний 

літературний процес: реалії сьогодення». Під час захисту 

студентка зуміла яскраво висвітлити основні положення 

пошукового дослідження, відповідала на питання журі 

конкурсу. Редагувала роботу та допомагала підготувати 

доповідь науковий керівник викладач української філології та 

зарубіжної літератури Мазур Тереза Андріївна. 

Спільна робота Боровської І. А. та викладача була цікава 

й актуальна, а тому коледжу вдалося в секції «Українська 

література» вибороти почесне третє місце. 



Гостьові лекції, зустрічі, 

майстер-класи, тренінги, 

презентації 



«Суботня гостьова лекція» 

Дата: 22.01.2023 

Відповідальний викладач:  

Похилюк О. М. 
«Як гризти граніт науки і при цьому зберігати 

зуби здоровими» - тема, яка стала стартом 

нового проєкту «Суботня гостьова лекція».  

Запрошений гість - Тишкун В’ячеслав 

Олександрович. Лікар-стоматолог з 8-річним 

досвідом роботи. Вищу освіту здобув у 

ВНМУ ім. М. І. Пирогова. 

Проєкт реалізовується з ініціативи викладача 

кафедри української філології,  

к. філол. н. Похилюк О. М. 



Дата: 27.01.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Похилюк Олена Миколаївна, член Національної 

спілки журналістів України, член спілки 

слов’янських письменників України, старший 

викладач кафедри української філології, к. філол. 

н., викладач-методист, спільно з працівниками 

ЦКіД Лука-Мелешківської сільської ради провела 

в КЗ «Лука - Мелешківський ліцей» майстер-клас 

для дітей старших класів «Українське 

віршотворення». 

Майстер-клас  

«Українське віршотворення» 



Читацька зустріч-обговорення Global 

Teacher Prize Ukraine 
Дата: 15.02.2023 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

15 лютого в межах реалізації проєкту «Живі 

читання» студенти й викладачі факультету з 

ініціативи заступника декана з виховної роботи 

Сорочан А. М. долучилися до першої читацької 

зустрічі-обговорення Global Teacher Prize 

Ukraine.  

Це чудова можливість крізь призму 

важливих художніх текстів сучасності 

рефлексувати: вчитися розуміти себе, 

відслідковувати причинно-наслідкові зв'язки й 

зрештою рятувати свою психіку в умовах війни. 

Розмовляли про роман Сергія Жадана 

«Інтернат» із переможцем Global Teacher Prize 

Ukraine 2021 Артуром Пройдаковим. 



Зустріч «Між нами дівчатами» 

Дата: 20.02.2023 

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В. 

«Між нами дівчатами» - саме в такому форматі 

сьогодні відбулася чисто дівчача розмова про 

 Фізіологію та зміни в нашому тілі 

 Контрацепцію 

 Ситуації, які несуть у собі небезпеку 

 Запитання, які важко поставити батькам 

20 лютого, для 11-ІМ групи куратором 

Романухою Ю. В. організовано зустріч зі 

спікером Громадської організації «Дівчата» 

Алісою Лохмачовою на тему «Жіноча 

фізіологія та контрацепція».  

Метою зустрічі є підвищення обізнаності 

дівчат  про їхню фізіологію, набуття знань, які 

допоможуть їм у дорослому житті взаємодіяти 

в суспільстві та будувати здорові стосунки. 



Дата: 21.02.2023 

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л. В., Сорочан А. М. 

21 лютого в Міжнародний день рідної мови студенти факультету 

спільно з викладачами Ненчинською Л. В. та Сорочан А. М. 

відвідали тематичний захід «Про мову». 

Організатори ‒ Культурно-масовий комітет Студентської Ради 

Вінниччини. 

Протягом години мали можливість поспілкуватися про мову в 

соцмережах і важливість сьогодні, в умовах титанічного 

протистояння двох різних систем цінностей, розмовляти 

українською, проявляти мовну стійкість і пропагувати рідну мову. 

Приємний бонус ‒ майстерка зі сценічного мовлення. 

Міжнародний день рідної мови 



Дата: 20.02.2023 

Контингент викладачів: Скрипник Н. І., Хоміцька Г. В., 

Омелянчик Т. Г., Турлюк С. В. 

20 лютого 2023 р. викладачі кафедри української філології та 

студенти освітнього ступеня «Бакалавр», були учасниками 

презентації підручника для 1 класу. Тема – ««Буквар» як 

інструментарій компетентнісно орієнтованого навчання грамоти 

молодших школярів в умовах Нової української школи: шляхи 

ефективного впровадження». 

Автори: Чабайовська М. І. (Київський національний 

університет М. П. Драгоманова), Омельченко Н. М., Кожушко С. М. 

 

«Презентація підручника 

«Буквар» 



Дата: 22.02.2023 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Студенти 21-УМ(б) групи та к. ф. н. 

Скрипник Н. І. у межах проєкту Відкритого 

університету Острозької академії прослухали 

лекцію на тему «Деросіянізація українських 

антропонімів». 

Спікер Іван Хом’як – доктор педагогічних 

наук, професор кафедри української мови і 

літератури НаУОА, академік АН ВШ України, 

заслужений працівник освіти України. 

Лекція «Деросіянізація українських 

антропонімів» 



Дата: 21.02.2023 

Відповідальний викладач: Мартинюк В. М. 

Контингент студентів: студенти 21-УМ(б) групи 

До Міжнародного дня рідної мови в стінах КЗВО «Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж» відбулася презентація книги 

Ганни Куземської «Якою мовою молилася давня Україна. Правила 

української транслітерації церковнослов’янських текстів», 

організована викладачем коледжу Віктором Миколайовичем 

Мартинюком 



Дата: 22.02.2023 

Контингент викладачів: Скрипник Н. І., Хоміцька Г. В.,  

Омелянчик Т. Г., Турлюк С. В. 

Видавництво «Літера» презентувало підручник для 1 класу 

«Українська мова. Буквар» авторів О. Л. Іщенко та С. П. Логачевської.   

На презентації були присутні викладачі кафедри української 

філології (к.ф.н. Скрипник Н. І., Хоміцька Г. В., Омелянчик Т. Г., Турлюк 

С. В.).     

Підручник укладено в 2-х частинах відповідно до типової освітньої 

програми, створеної колективом авторів під керівництвом  Р. Б. Шияна.  



Дата: 22.02.2023 

Контингент викладачів: Мазур Т. А., Сорочан А. М. 

22 лютого відбулася кураторська година з дипломованим 

психологом, к. пед. н. Шевчук О. В.. Вона допомогла присутнім краще 

зрозуміти себе, глянути в очі страху й візуалізувати омріяне. 

Під час трансформаційної гри долали шлях від себе теперішньої до 

себе щасливої в майбутньому, прощаючись з багажем негативних 

почуттів. Складно, місцями боляче, але від розуміння того, що лише так 

можна досягнути бажаного, окрилює. 



Дата: 03.03.2023 

Контингент студентів: 21-УМ(б) та 31-УМ(б) групи  

Відповідальний викладач: Яковенко Т. В. 

3 березня, у Всесвітній день письменника, викладач кафедри 

української філології, маестро поетичного слова Яковенко Т. В. 

організувала для студентів 21-УМ(б) та 31-УМ(б) груп зустріч з 

молодим поетом Станіславом Новицьким. «... поето - воїн, воїно - 

поет, чия творчість, як холодне шампанське, грає свіжістю і  хмелить 

молоді серця, утверджує віру в незнищенність українського 

поетичного слова! Воістину  -  «не вмирає душа наша, не вмирає 

воля!»» - написала Тетяна Василівна у своєму дописі у фейсбуці.  



Дата: 04.03.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Успішно триває проєкт «Суботня гостьова лекція» для студентів 

філологічного факультету. 

Була по-особливому приємна зустріч, бо лектор, Олександр 

Безщаснюк, є колишнім випускником нашого навчального закладу. 

Пишаємося студентами КЗВО «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж» 



Дата: 07.03.2023 

Контингент студентів: 11-ІМ група 

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В. 

Для студентів 11-ІМ групи куратором Романухою Ю. В. 

організовано інтерактивну зустріч «Шевченкіана в числах». 

Пригадавши шлях митця, попрацювавши у творчій колаборації, 

позмагавшись у тест-грі, присутні на заході ще раз переконалися, що 

особистість  Великого Кобзаря – геніальної людини, громадського 

діяча, поета, драматурга, прозаїка, художника й гравера - всією суттю 

спрямована в майбутнє – наше сьогодення. 





 

Дата: 09.03.2023 

Контингент студентів: 12-ІМ група  

Відповідальний викладач: Клочко Т. В. 

9 березня студенти 12-ІМ групи (творчий керівник - 

Клочко Т. В.) презентували наш навчальний заклад в 

онлайн-марафоні «Єднаймо душі словом Кобзаря!», 

присвяченому пам’яті Тараса Шевченка. Організатор 

національно-патріотичного заходу - Науково-методичний 

центр.  



Дата: 11.03.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

11 березня в межах проєкту «Суботня гостьова лекція» 

відбулася онлайн-зустріч з Ольгою Дубчак - авторкою серії книг 

про українську мову («Чути українською», «Бачити українською», 

«Перемагати українською»), головною редакторкою популярного 

видавництва «Віхола», філологинею, кандидаткою наук.  



Дата: 09.03.2023 р. 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

9 березня - дата з максимальною енергетикою (напевно, 

завдяки імениннику). У цей день, крім заходів офлайн, викладачі й 

студенти факультету активно долучилися й до онлайн-формату: 

Обговорення поезії Тараса Шевченка з талановитими 

вчителями-практиками - фіналістом Global Teacher Prize Ukraine 

2018, засновником ГС «Не цькуй», учителем української мови та 

літератури Олександром Черкасом та заслуженою вчителькою 

України Катериною Молодик. Захід реалізовано в межах проєкту 

«Живі читання».  



Дата: 11.03.2023 р. 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

11 березня в межах проєкту «Суботня гостьова лекція» 

відбулася онлайн-зустріч з Ольгою Дубчак - авторкою серії книг 

про українську мову («Чути українською», «Бачити українською», 

«Перемагати українською»), головною редакторкою популярного 

видавництва «Віхола», філологинею, кандидаткою наук.  

Спілкувалися про важливі візії сучасного філолога, багато 

говорили про потреби читацького ринку й запит майбутніх вчителів 

на методичні видання з оновленим, молодіжним поглядом на 

викладання теоретичного матеріалу. 

Дякуємо пані Ользі за таку відкритість до діалогу, а слухачам 

за активність. 





Дата: 16.03.2023 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

Контингент студентів: 22-УМ (б) група 

16 березня студенти 22-УМ(б) спільно з 

викладачем української філології Сорочан А. М. 

онлайн долучилися до прослуховування лекції 

доктора філологічних наук професора кафедри 

соціології та соціальної роботи Ужгородського 

національного університету Галини Василівни 

ШУМИЦЬКОЇ на тему «Мовнополітична ситуація 

на Закарпатті з часу здобуття Незалежности 

України», організатором якої була Рада молодих 

учених Інституту української мови НАН України. 



Дата: 18.03.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Студенти ОПП «Середня освіта (Українська 

мова і література)» слухали лекцію Січкар Світлани 

Анатоліївни, кандидата філологічних наук, доцента, 

доцента кафедри прикладної лінгвістики та 

журналістики Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини, на тему 

«Корпусна лінгвістика як галузь прикладного 

мовознавства». 



Дата: 23.03.2023 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

23 березня студенти філологічного факультету 

спеціальності 014.11 Середня освіта (Українська мова і 

література) з ініціативи викладача кафедри української 

філології Сорочан А. М. долучилися до майстер-класу 

«Ефективність візуалізації на уроках української 

літератури». 

Спікерка - Ганна Іванівна Глуханюк – учителька 

української мови і літератури ОЗЗСО – ліцею з 

дошкільним підрозділом с. Дружелюбівка Калинівської 

міської ради, лауреатка V Всеукраїнського конкурсу 

«Педагог-новатор» (2021). 

Захід проходив онлайн, а його організатором 

виступила кафедра української літератури факультету 

філології й журналістики ВДПУ ім. М. Коцюбинського. 

Такі зустрічі з молодими, креативним, 

талановитими вчителями-практиками вважаємо 

необхідним елементом здобуття освітнього ступеня 

«бакалавр». Отримали задоволення від спілкування, 

порад і естетики оформлення презентаційних матеріалів. 

Учимося в найкращих! 



Дата: 01.04.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Більше 2-х місяців проєкт «Суботня гостьова лекція» 

об’єднує спраглих до нових знань у форматі онлайн-

зустрічей. 

1 квітня, розмова була про українську ідентичність, а 

саме: хто ми і чому ми такі.  

Спікер Наталя Жмуд, к. істор. н., доц. кафедри культури, 

методики навчання історії та спеціальних історичних 

дисциплін  ВДПУ ім. М. Коцюбинського, чітко, професійно й 

з гумором донесла тему своєї лекції слухачам. Справедливо 

сказати: зачарувала манерою викладу думок, власними 

спостереженнями й висновками. 



Дата: 12.04.2023 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

Напередодні Великодня, 12 квітня, студенти 21-УМ групи спільно 

з заступником декана Сорочан А. М. взяли участь у майстер-класі з 

писанкарства. 

Шевчук О. В., викладач кафедри педагогіки, психології та 

окремих методик, розповіла деякі секрети розпису писанок і навчила, 

як правильно наносити візерунки писачком. Віддавна писанка – 

символ сонця, життя, його безсмертя, любові та краси, весняного 

відродження, добра й радості. Кожен візерунок, кожен колір мають 

певне значення, яке не залежить від того, на чому їх зображено. 

Цьогоріч серед учасників майстер-класу найбільш популярними були 

«Дев’ять поясів» та «40 клинців». Не обійшлося в дівочій компанії й 

без «Ружі» і «Макоші». 

. 



Дата: 18.04.2023  

Відповідальний викадач: Сорочан А. М. 

18 квітня, студенти 22-ІМ та 31-УМ(б) групи спільно з викладачами 

Сорочан А. М. та Бузенко І. Л. у якості слухачів долучилися до 

авторських читання з подільськими митцями Віктором Крупкою та 

Станіславом Новицьким.  

Захід проходив у виставковій залі  Музею М. М. Коцюбинського. 

Камерна атмосфера читань дозволила поринути в художні світи 

таких різних, але настільки гармонійних у парному читанні авторів. 

https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R
https://www.facebook.com/M.M.Kotsyubynsky.museum?__cft__[0]=AZWm-VxvDoX0o9g-O2W4PFMCtIBwqN9O3qjnwdqJaC8KUenaUh_1GdZaAu24GnS3VXQKl_iZ0WFyBNYen4FIYUSBz0q9AkbHgx44syF6N6ifhkhQwR9CBnfU8G8IegYz2B7I-xIlFgVhJEsbAgV9UQ4ntY0lIq1-WQJOXE-DSZcFDExc4-uWT5a_ktdWa5X9yKk&__tn__=-]K-R


Дата: 18.04.2023  

Контингент студентів: 21-УМ 

18 квітня студенти 21-УМ групи спільно з секретарем 

факультету Палій А. М. відвідали Вінницька ОУНБ ім. В. 

Отамановського. 

У межах Дня інформації «Людство і довкілля» 

присутні мали змогу познайомитися з головою ГО 

«EcoBand» Віталієм Крижанівським. Юнак розповів про 

екологічні проблеми, зумовлені війною в країні, і можливі 

шляхи їх вирішення. Крім того, у програмі заходу були 

відеопрезентація екоарту «Сила Землі», книжкова 

виставка «Єдність людини і природи» й екологічна 

вікторина. 

Щасливі обличчя на фото промовляють самі за себе. 

Бережімо, шануймо екологію, плануймо майбутнє, 

виховуючи екосвідомість. 

Дякуємо працівникам ВОУНБ ім. В. Отамановського 

за запрошення й співпрацю. 



Дата: 27.04.2023 

Відповідальні викладачі: Мазур Т. А. та Дрейчук О. В.  

27 квітня у відділі художньої культури та мистецтв Вінницька 

ОУНБ ім. В. Отамановського відбувся джаз-тайм «Джаз – музика 

вільних людей» (до Міжнародного дня джазу). 

Студенти 2 курсу 21-УМ, 21-ІМ та 22-ІМ груп спільно з 

кураторами Мазур Т. А. та Дрейчук О. В. отримали неймовірне 

задоволення від заходу й вкотре переконалися: музика спонукає до 

думок і звільняє простір для доброго й прекрасного, чого так бракує 

країні в непрості часи. 



Дата: 01.05.2023 

Відповідальний викладач: Клочко Т. В. 

Тиждень філологічного факультету також відкрив творчий, 

емоційно насичений майстер-клас «Стислість - сестра таланту», 

який провела куратор групи 12-ІМ, викладач кафедри української 

філології Клочко Тетяна Василівна. 

Уміння розгорнути сюжет із 6 слів або розгалужений сюжет 

втиснути в переказ-аналіз із 6-7 слів - це про нас, філологів. 

Фантазували, креативили; находу з кількох слів вигадували 

складні гостросюжетні історії; натомість складне поняття з теорії 

літератури стискали у 2-3 найсуттєвіших слова; згадували 

прочитане, але по-новому, без оцінок,  деталей і усіх сюжетний 

ліній; давали волю почуттям. 



Дата: 02.05.2023 

Контингент викладачів: Скрипник Н. І., Романуха Л. В., 

Ненчинська Л. В., Сорочан А. М. 

У рамках проведення тижня філологічного факультету 

викладачі, куратори та студенти доторкнулися до сокровенного: 

невмирущої спадщини, техніки виготовлення воскових квіток – 

техніки, віднесеної до нематеріальної культурної спадщини 

ЮНЕСКО. Тому 1 травня укриття КЗВО «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж» на кілька годин перетворилося в майстерню з 

виготовлення весільних воскових квіток: ми вирізали, складали, 

вплітали, накручували, мокали в гарячій віск, холодну воду; 

створювали свої власні букети, торкалися до витворів народного 

мистецтва, приміряли віночки.  



Дата:  04.05.2023 р. 

Відповідальний викладач: Галущенко В. Г. 

У межах Тижня факультету викладач кафедри української 

філології Галущенко В. Г. долучилася до заходу вшанування памʼяті 

поета-земляка С. В. Руданського (150-річчя від дня смерті поета), 

що відбувся у Вінницька ОУНБ ім. В. Отамановського. 



Дата: 05.05.2023 р. 

Контингент викладачів: Сорочан А. М. 

Покликання: 

https://www.facebook.com/filologVGPK/vid

eos/199485882980055  

У п’ятницю, 5 травня, студенти 22-ІМ 

Філологічний факультет ВГПК КЗВО 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж» спільно з деканом факультету 

Марценюк О. Г., заступником декана 

Сорочан А. М. та секретарем факультету 

Палій А. М. долучилися до майстер-класу 

з виготовлення обрядової ляльки-мотанки. 

Секрети цього таїнства розкривала 

Юрченко М. В. - наш маестро у світі 

давніх традицій.  

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/199485882980055


Дата: 06.05.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

6 травня в межах проєкту «Суботня 

гостьова лекція» на онлайн-гостини до 

філологів КЗВО «Вінницький гуманітарно-

педагогічний коледж» завітала дівчина з 

надзвичайною енергетикою - Анна Бездоля, 

репетиторка з української, учителька 

Всеукраїнської школи онлайн, засновниця 

навчальної студії «Легка українська». 

Традиційно зустріч модерувала викладач 

кафедри української філології,  

к. ф. н. Похилюк О. М. За домовленість з 

неймовірним спікером дякуємо 

Варфоломєєвій О. В.  



Дата: 20.05.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Позаду ще одна суботня лекція та знайомство з неймовірною 

Тетяною Файчук - старшим науковим співробітником відділу 

слов’янських мов Інституту мовознавства імені О. О. Потебні.  

Це людина, яка знає всі тонкощі слова як інструмента впливу. 

Сьогодні, 20 травня, спілкувалися про пропаганду та вірусний 

контент, шукали формулу ідеальної статті, вчилися розпізнавати 

фейки й бути стійкими до словесних маніпуляцій. 

Тема надзвичайно актуальна в час світової цифровізації. Й 

особливої актуальності набуває в умовах гібридної війни ХХІ 

століття. 



Дата: 19.05.2023  

Відповідальний викладач: Турлюк С. В. 

19 травня 2023 р. викладачі нашого навчального 

закладу доєдналися до пішохідної екскурсії «Вінницькі 

Мури», організованій в рамках Тижня науки 

заступником директора з виховної роботи Світланою 

Турлюк.  

Про головну оборонну споруду міста, архітектурно-

історичний комплекс Мури, його роль в історії міста, 

архітектурні особливості, перепетії, пов’язані зі зміною 

влади, повідала екскурсовод Вінницького обласного 

краєзнавчого музею Катерина. Збудований як фортеця у 

XVII–XVIII ст., значно міцніший від замку, 

розташованого на острові між Бугом і його рукавом, 

ансамбль Мури приймав у разі небезпеки військові 

загони, шляхту та городян з їхнім майном. Нині 

змінилося призначення будівель і фортечних споруд 

Мурів: сьогодні в цих древніх стінах сусідять 

Державний архів Вінницької області, обласні 

краєзнавчий і художній музеї, технічний ліцей.  

Але й досі на давніх єзуїтських і домініканських 

будівлях живе сива історія Вінниці і вабить відвідувачів 

духом старовини. 



Дата: 24.05.2023 р. 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В, Романуха Ю. В. 

У рамках ТИЖНЯ НАУКИ 24 травня відбувся студентський 

онлайн-діалог між 31-УМ (б) та 11-ІМ групами (куратори:  

Ненчинська Л. В, Романуха Ю. В.). на тему «Академічна доброчесність 

як актуальна потреба сучасності». 

Студенти детально познайомилися з поняттями «академічна 

доброчесність», «академічний плагіат», «фабрикація», «фальсифікація». 

Обговорили  фундаментальні цінності академічної доброчесності та 

з’ясували наслідки її порушення. Під час діалогу з’ясували, що 

найвищих моральних і правових норм академічної доброчесної 

поведінки потрібно дотримуватись усім учасникам освітнього процесу. 



 

 

Педагогічна практика 



Дата:  12.09.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 31-УМ(б)  
Студенти 31-УМ(б) групи філологічного 

факультету під керівництвом канд. філол. наук, 

викладача-методиста Скрипник Н. І. успішно розпочали 

педагогічну практику «Пробні уроки з української мови 

та літератури» на базі КЗ «Вінницький ліцей № 22». 

Вчителі української мови і літератури: Кудина Наталія 

Вікторівна, Мартинюк Ірина Дмитрівна, Волковська 

Ольга Володимирівна та здобувачамі освіти 7-Б, 6-Г, 7-

В, 6-Б, 6-В, 9-Б класів надали студентам можливість 

практично ознайомитися з сучасними методами, 

прийомами та інструментами проведення уроків 

української мови під час дистанційної форми навчання. 

«Пробні уроки з української мови та літератури»  

на базі КЗ «Вінницький ліцей № 22» 



Дата: 12.09.2022  

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

 Студенти 31-УМ(б) групи філологічного факультету під керівництвом 

методиста Похилюк О. М. успішно розпочали педагогічну практику «Пробні уроки 

з української мови та літератури» на базі КЗ «Загальноосвітня школа №11 

Вінницької міської ради».   

Дякуємо Дмитришиній Олені Вікторівні, вчителеві української мови та 

літератури, яка провела показовий урок у дистанційному форматі у 9-А класі на 

тему «Відокремлені члени речення. Відокремлені означення». Студенти мали 

можливість практично ознайомитися з методичними методами та прийомами 

ефективної співпраці на уроці української мови у випускному класі. 

Практика «Пробні уроки з української мови та літератури» на 

базі КЗ «Загальноосвітня школа №11 Вінницької міської ради» 



Дата: 12.09.2022  

Відповідальний викладач: Похилюк О. М., Сорочан А. М. 
14 вересня студенти філологічного факультету спеціальності 014 «Середня освіта 

(Українська мова та література)» з ініціативи викладачів кафедри української філології 

Сорочан А. М. та Похилюк О. М. долучилися до відкритої онлайн-лекції директора Інституту 

української мови НАН України доктора філологічних наук, професора Павла ГРИЦЕНКА на 

тему «Мовний простір України: про що розповідає лінгвістична географія» (серія 

«Діалектологічні зустрічі»). Слухачі мали можливість розширити свої знання з діалектології 

сучасної української мови, відкрили для себе поняття лінгвістичної географії (розділ 

діалектології, який на основі методу картографування мовних явищ вивчає їх територіальне 

поширення), обговорили актуальні проблеми мовних кордонів, книгодрукування українською 

мовою за кордоном та багато іншого. 

Практика «Пробні уроки з української мови та літератури» на 

базі КЗ «Загальноосвітня школа №11 Вінницької міської ради» 



Дата: 14.11.2022 

Відповідальний викладач: Похилюк О.М., Скрипник Н. І., Галущенко В. Г., 

Василевич І. В., Сверлович В. В. 

Контингент студентів: 22-УМ(б), 31-УМ(б) 

Захист педагогічної практики у форматі 

«Методичний калейдоскоп»  

     14 листопада пройшов захист педагогічної практики у форматі «Методичний калейдоскоп». 

Модератором події виступила заступник директора з навчально-виробничої роботи Сверлович В. В. 

     Свої напрацювання в межах практики з науково-педагогічних досліджень презентували студенти 

22-УМ(б) групи. Крім того, що вони готували й проводили онлайн-заняття, кожен ще й працював над 

певною методичною проблемою. Результати їхніх досліджень буде опубліковано у фаховому виданні. 

Керівники практики Похилюк О. М. та Василевич І. В. зауважили, що загалом враження від роботи з 

групою залишилося позитивним. 

     Студенти 31-УМ(б) групи в цьому семестрі проходили практику «Пробні уроки». Керівники 

практики Скрипник Н. І., Похилюк О. М., Галущенко В. Г. і Василевич І. В. приємно вражені 

креативністю студентів і вмінням виходити з кризових ситуацій. 



Захист педагогічної практики у форматі 

«Методичний калейдоскоп»  



Дата: 22.04.2023 

Відповідальний викладач: Василевич І. В. 

У 22-УМ(б) групі пройшов захист практики на тему «Розвиток 

професійних компетентностей у процесі переддипломної практики». 

Модератором заходу виступила старший викладач кафедри української 

філології, керівник практики Василевич І. В. 

З вітальним словом звернулася до присутніх заступник директора з 

навчально-виробничої роботи, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист 

Сверлович В. В. 

З доповідями виступили керівник практики Василевич І. В. та студенти-

практиканти Сілко Діана, Багрій Тетяна, Загнітко Софія, Форостяна Катерина. 



Дата: 01.05.2023 

Контингент студентів: студенти 2-3 курсів 

Підсумкова конференція з пропедевтичної 

практики і пробних уроків студентами 2-3 курсів, 

які здобувають кваліфікацію «бакалавр середньої 

освіти, вчитель української мови і літератури 

закладу загальної середньої освіти». Дата 

проведення – 1 травня 2023 р. Формат – онлайн. У 

центрі уваги ті самі питання. Майбутні вчителі-

філологи Росла Ірина, Когут Марія, Похилюк 

Анастасія, Ільченко Анжела, Нікітіна Анастасія, 

Кравчук Дарія, Плохенко Анастасія, Дзюба 

Тетяна, Левітова Світлана проаналізували досвід 

роботи вчителів вінницьких ліцеїв 11, 22, роботу з 

ментальними картами, використання кейс-методу, 

інтерактивні вправи з різних тем.  

Серед прикладів було багато власних 

творчих розробок. Методична скринька-

скарбничка поповнилася матеріалами, які можна 

використовувати на різних етапах уроку в Новій 

українській школі, тому що вони орієнтовані на 

сучасного учня. 



 

 

Профорієнтаційна робота 



Дата: 20.10.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І., Яковенко Т. В., Клочко Т. В.  

Профорієнтаційна робота на  

філологічному факультеті 

Зустріч викладачів кафедри української філології (Скрипник Н. І., Яковенко 

Т. В., Клочко Т. В.) з учнями та вчителями КЗ «Хижинецький ліцей» Вінницької 

області. Говорили про майбутні професії, які можна здобути в Коледжі на 

філологічному факультеті, та їхні переваги з огляду на потреби й вимоги 

сучасного світу. Серед зацікавлених осіб було розповсюджено рекламні буклети. 

Незважаючи  на сигнал повітряної тривоги, спілкування було плідним та 

результативним. Українці – відважна та сильна нація. 





Дата: 28.10.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І., Яковенко Т. В., Клочко Т. В., 

Лебедь Ю.  Б. 

Викладачі філологічного факультету Скрипник Н. І., Яковенко Т. В., Клочко 

Т. В., Лебедь Ю. Б. продовжують профорієнтаційну кампанію, відвідуючи 

освітні заклади Вінницької області. 

28 жовтня 2022 року відбулася змістовна й результативна зустріч з учнями 

ліцею №2 міста Хмільника. Вельми вдячні за співпрацю директорові ліцею 

Марчуку Олександрові Сергійовичу, заступнику директора з виховної роботи 

Антоняк Оксані Василівні. 

Профорієнтаційна робота на  

філологічному факультеті 



Дата: 03.11.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І., Лебедь Ю.  Б. 
Викладачі філологічного факультету Скрипник Н. І., Лебедь Ю.Б. 

продовжують профорієнтаційну кампанію, відвідуючи освітні заклади Вінницької 

області. 

3 листопада  2022 року відбулася змістовна й результативна зустріч з учнями 

Браїлівської гімназії Жмеринського району, Вінницької області 

Вельми вдячні за співпрацю директору гімназії Івасенко Альоні Леонтіївні, 

заступнику директора з навчальної роботи Репінській Наталі Павлівні. Особлива 

подяка за організацію вчителю іноземної мови Репінській (Стець) Анастасії 

Михайлівні-надзвичайно приємно, коли вчорашні студенти коледжу стають 

твоїми кваліфікованими колегами. 

Профорієнтаційна робота на  

філологічному факультеті 



Профорієнтаційна онлайн-зустріч зі студентами-

випускниками ліцейних груп та їхніми батьками 

Дата: 08.02.2023 

Відповідальний викладач: Белінська Ю. О. 

Контингент студентів:  

Щодо організаційних моментів і перспектив подальшого розвитку  

спілкувалися з адміністрацією факультету в особі декана Марценюк О. Г. 

Уточнювали особливості й деталі Вступної кампанії 2023 з 

відповідальним секретарем приймальної комісії Белінською Ю. О. 



Дата: 24.03.2023 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В., Романуха Ю. В. 

24 березня в рамках профорієнтаційної роботи викладачі кафедри української 

філології Ненчинська Л. В. та Романуха Ю. В. здійснили ГОСТЬОВИЙ ВІЗИТ до 

Філії І-ІІ ступенів с. Селище Літинського ліцею – опорного закладу загальної 

середньої освіти №2 Літинської селищної ради Вінницької області. 

Щиро вдячні директору Осадчуку Юрію Вікторовичу за співпрацю та 

можливість презентувати учням 8 та 9 класу перспективи навчання на філологічному 

факультеті. 

Висловлюємо подяку Омелянчик Т. Г., викладачеві-методисту кафедри 

української філології, за навчальну та художню літературу, яку з неймовірною 

теплотою прийняли вчителі школи та працівники бібліотеки.  



Дата: 25.03.2023 

Відповідальний викладач: Белінська Ю. О. 

У суботу, 25 березня, наш заклад був відчиненим для майбутніх 

вступників. 

У межах Дня відкритих дверей усі охочі мали змогу познайомитися з 

адміністрацією закладу, директором коледжу Войцехівський К. Ф. та деканами 

факультетів, почути від відповідального секретаря Приймальної комісії 

Белінської Ю. О. актуальну інформацію про особливості вступної кампанії 

2023, дізнатися від завідувача підготовчих курсів Павлюк Л. П. про планування 

роботи курсів цьогоріч, насолодитися естетикою художніх номерів.  



Дата: 17.04.2023 

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л. В. та Романуха Ю. В.  

У рамках профорієнтаційної роботи викладачі кафедри української філології 

Ненчинська Л. В. та Романуха Ю. В. 17 квітня 2023 року здійснили ГОСТЬОВИЙ 

ВІЗИТ до КЗ «Лука-Мелешківський ліцей». 

Щиро вдячні Базалицькому Анатолію Юрійовичу (директору), Юрченкові 

Володимиру Васильовичу (заступнику директора з виховної роботи), Дерев’янко 

Світлані Іванівні (учителю української мови та літератури) за співпрацю. 

Висловлюємо слова вдячності викладачеві кафедри української філології 

Омелянчик Т. Г. за художню літературу, яку з неймовірною теплотою прийняли 

вчителі школи. 



Дата: 18.04.2023  

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л. В. та 

Романуха Ю. В.  

У рамках профорієнтаційної роботи викладачі 

кафедри української філології Ненчинська Л. В. та 

Романуха Ю. В. 18 квітня 2023 року здійснили 

ГОСТЬОВИЙ ВІЗИТ до  Яришівської філії КЗ «Лука-

Мелешківський ліцей». 

Щиро вдячні директору  

Яцухно Наталії Іванівні за співпрацю. 

Висловлюємо слова вдячності викладачеві 

кафедри української філології Омелянчик Т. Г. за 

художню літературу, яку з неймовірною теплотою 

прийняли вчителі школи. 



Дата: 20.04.2023 

Відповідальний викладач: Мазур Т. А. 

У межах профорієнтаційної роботи викладач кафедри української філології 

Мазур Т. А. 20 квітня 2023 року здійснила ГОСТЬОВИЙ ВІЗИТ до Комунального 

закладу «Турбівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів #2 

Турбівської селищної ради  Вінницького району Вінницької області»  

та Комунального закладу «Новоприлуцький заклад загальної середньої освіти 

І-ІІ ступенів Турбівської селищної ради Вінницького району Вінницької області».  



Дата: 27.04.2023 

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л. В. та Романуха Ю. В.  

Обґрунтований вибір молоддю професії, закладу освіти – це запорука якості 

навчання в цьому ж закладі, високі результати праці, рівень добробуту та 

реалізація особистісного потенціалу. 

Про перспективи навчання в КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний 

коледж» 27 квітня 2023 року говорили викладачі кафедри української філології 

Ненчинська Л. В. та Романуха Ю. В. на зустрічі #онлайнпрофпростірВГПК з 

учнями 9 класу КЗ «Стадницька гімназія» в рамках профорієнтаційної роботи. 



Дата: 28.04.2023 

Контингент викладачів: Ненчинська Л. В. та Романуха Ю. В 

У рамках профорієнтаційної роботи викладачі кафедри української філології 

Ненчинська Л. В. та Романуха Ю. В., секретар філологічного факультету Палій А. М., 

викладач кафедри суспільно-гуманітарних наук Кушко І. С. 28 квітня 2023 року 

здійснили ГОСТЬОВІ ВІЗИТИ до шкіл міста Калинівки Вінницької області. 

Висловлюємо щиру подяку за співпрацю: 

 КЗ «Загальноосвітня школа I-II ступенів № 4 міста Калинівка Вінницької області» 

(директор Костюк Олена Порфиріївна);  

 Ліцей № 1 Калинівської міської ради Вінницької області (заступник директора з 

виховної роботи Гунько Людмила Володимирівна);  

 Ліцей № 2 Калинівської міської ради Вінницької області (директор Гетьман 

Світлана Сергіївна). 



Дата: 01.05.2023 

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л. В., Мазур Т. А. 

Один із важливих векторів Тижня факультету - профорієнтаційна робота, з метою 

якої організовано відповідні тематичні заходи. Зокрема 1 травня студенти 31-УМ(б) 

групи (куратор - Ненчинська Л. В.) провели студентську профорієнтаційну зустріч 

«Нові професійні ролі сучасного педагога» зі студентами 21-УМ групи (куратор - 

Мазур Т. А.). 

Після складання НМТ перед вступниками знову постане вибір: ким же бути, який 

фах обрати для себе. Складно. Чим можемо допомогти? Чесно розказати вустами 

самих студентів, які вже мали активні види практики, про переваги й недоліки 

професії, про сучасних дітей і вимоги, які диктує час. 



Відкриті заняття 
(бесіди, виховні години,  

презентації гуртків) 



Година спілкування 

«Ми українці: честь і слава 

незламним!» 

Дата: 01.09.2022 р. 

Контингент студентів: усі студенти коледжу 



Дата: 09.09.2022 р. 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В. 

Контингент студентів: 31-УМ(б) група 

 

Бесіда з техніки безпеки  

«Як діяти при ядерному ударі?» 



Дата: 30.09.2022  

Контингент студентів: 31-УМ(б) група 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В. 

Психологічна година «Психологія воєнного часу : що 

робити з війною всередині нас» 
  



Дата: 07.10.2022 

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В. 

Контингент студентів: 11-ІМ група 

 

Інформаційно-просвітницька виховна година 

 «Безпека щоденного життя» 

7 жовтня 2022 року з метою популяризації знань з питань охорони праці та 

безпеки життєдіяльності для студентів 11 ІМ групи куратором Романухою Ю. В. 

дистанційно проведено інформаційно-просвітницьку виховну годину «Безпека 

щоденного життя». 



Дата: 17.10.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б)  

 

Виховна година на тему  

«Шкода спалювання опалого листя» 

Студенти 21-УМ(б) спільно з куратором Скрипник Н. І. провели виховну 

годину на тему «Шкода спалювання опалого листя», модератором якої 

виступила Кравчук Дарія. Також студентка підготувала відеоматеріал, який 

стосується цієї теми. 



Дата: 28.10.2022  

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В. 

Інформаційна година  

«Тільки пам’ять не сивіє…» 

З метою узагальнення знань про трагічні сторінки Другої світової війни та з 

метою вшанування пам’яті про подвиги воїнів, які загинули в боях за 

визволення України для студентів 11-ІМ групи куратор Романуха Ю. В. провела 

інформаційну годину «Тільки пам’ять не сивіє…». 

Скільки б не пройшло десятиріч, ми завжди будемо звертатися до тих 

історичних подій, що знаменують перемогу життя над смертю, розуму над 

безумством, гуманності над варварством. 



Виховна година «Україна зібрала жнива»  

(90-і роковини Голодомору (1932-1933 р.)  

в Україні) 
Дата: 07.11.2022 

Відповідальний викладач: Хоміцька Г.В. 

Контингент студентів: 42-Ш 

     Листопадові дні щороку приносять журбу, печаль, смуток в душі українців. Крім 

невеселих осінніх пейзажів, наші душі засмучують трагічні дні, пов’язані з 

Голодомором в Україні, а цьогоріч – ще й кривава війна.  

     Студенти 42-Ш групи перейнялись цими настроями: в групі проведено виховну 

годину на тему «Україна зібрала жнива…» до 90-х роковин  (1932-1933рр) Голодомору  

в Україні. Тема геноциду української нації надзвичайно болюча сьогодні, коли 

український народ вже вкотре виборює свою незалежність, своє право на вільне життя. 

А загарбник незмінний! Прозвучали поезія, проза, відео спогадів тих, хто вижив, пісні. 

Насамкінець запалили свічку пам’яті.  

              Хай світло від свічки у небо летить, 

                Хоча б одну душу зігріє в цю мить. 

                Щоб душа ця загублена спокій знайшла 

                 І у вічність до Бога вона відійшла. 



Дата: 07.11.2022 р. 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В.  

Контингент студентів: 11-Ш, 12-Ш, 11-ІМ, 12-ІМ, 11-М, 11-Д. 

 

Презентація роботи гуртка підготовки до ЗНО                      

з української літератури 

Гурток проводиться онлайн щопонеділка для студентів 1 курсу, щосереди - для 2. Матеріал на 

заняттях подається за трьома блоками: відомості про автора, паспорт літературного твору, 

бліц-завдання різного типу, асоціативні диктанти та тести. Паралельно розглядаються теми з 

теорії літератури. Гуртківці також мають змогу скористатися корисними лінками (подкасти до 

творів з української літератури, тексти творів, словник літературознавчих термінів та тести), 

які сприяють якісному засвоєнню матеріалу. 



Виховна година «Україна зібрала жнива»  

(90-і роковини Голодомору (1932-1933 р.)  в Україні) 



Дата: 11.11.2022 

Відповідальний викладач: Лясківська А.С. 

Контингент студентів: 31-Ф 

Виховна година: онлайн-вікторина  

«Мова – душа нації» 

     Виховна година  «Мова – душа нації» проводилась із студентами третього 

курсу факультету педагогіки та фінансово-економічної діяльності.  

     На виховній годині студенти розширювали свої знання про красу та 

багатство рідної мови, формували розуміння того, що українська мова – наш 

національний скарб. Вшанували пам’ять видатних діячів нашого народу, 

підготували чудові поетичні рядки про рідну мову.  



Відкрита лекція-анкета з СУЛМ. Синтаксис 

простого речення. Речення з відокремленими 

другорядними членами.  
Дата: 11.11.2022 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Контингент студентів: 22-УМ(б) 



«Українською прикольніше» 

Дата: 14.11.2022 

Відповідальний викладач: Белінська Ю.О. 

Контингент студентів: 11-ІМ 

14.11.2022 проведено тематичну годину «Українською прикольніше! Українська - це модно! 

Українська - це круто! Єдиній і рідній мові - бути!» (11-ІМ група), який послужив гарним 

приводом пропагування грамотності, підтримки та розвитку державної мови, виховання високої 

мовної культури. Захід складався з низки конкурсів та квестів: «Мовний тюнинг», «Воєнна абетка 

українця», «Мовні загадки-жарти», «Подорож океаном мови»,  «Фразеологічні викрутаси», 

«Удосконалюй свою українську разом із ЗСУ», конкурс скоромовок-спотиканок «Хто може 

повторити?». Захід пройшов у піднесеному настрої, теплій атмосфері. Зустріч завершилася 

колективним виконанням пісні «Ой у лузі червона калина». 



Вікторина «Подорож у світ літератури ЗНО» 

Дата: 17.11.2022 

Відповідальний викладач: Мазур Т.А. 

Контингент студентів: 21-ІМ 

     На занятті студенти розширили та поглибили знання про 

літературу та її поняття, творчість письменників; напередодні 

пробного ЗНО в закладі в конкурсній формі за допомогою 

літературних асоціацій повторили літературні роди та жанри, 

псевдоніми та перифрази письменників, героїв творів та 

встановлювали місце подій. 



Дата: 24.10.2022-25.11. 2022 р.  

Відповідальний викладач:  Мазур Т. А. 

Контингент студентів: 21-УМ група 

Відкрита виховна година «Організація Об’єднаних Націй:  

минуле і сьогодення»  

(24 жовтня – Міжнародний день Організації Об’єднаних Націй) 

Студенти дізналися про фундаментальні принципи ООН, про 

те, що це – універсальна міжнародна організація, діяльність якої 

спрямована на забезпечення міжнародних безпеки і миру; вона 

організовує співпрацю і підтримує розвиток приязних відносин 

між державами. 



Дата: 18.11.2022 

Відповідальний викладач: Бережанська О.Ю. 

Контингент студентів: 31-Ш 

Відкрите підсумкове заняття-моніторинг з 

української мови за професійним спрямуванням 

Мета: перевірити здатність студентів використовувати набуті знання й уміння на практиці,  вміння 

контролювати й організовувати особисту інтелектуальну діяльність; удосконалювати мовлення як засіб 

спілкування й передачі інформації; виховувати особистість, здатну до самоосвіти і саморозвитку. 
На занятті були використані такі методи і прийоми: метод спостереження й аналізу мовних явищ; 

заслуховування студентських доповідей, евристична бесіда, спостереження за мовленням студентів, 

перехресне опитування, Використання QR-кодів, тестування за допомогою додатка ZipGrade, розігрування 

діалогу, «Лексична пауза», «Морфологічна фізкультрозминка». 



Тематична година «Крізь терни пройде 

Україна моя» 
Дата: 18.11.2022 

Відповідальний викладач: Бабій А.П. 

Контингент студентів: 22-Ш 

     Тематична година "Крізь бурі пройде Україна моя" проходила за здалегідь підготовленим сценарієм, що 

охоплює інформаційний матеріал про національне становлення українського суспільства. Прозвучала 

інформація про державні  символи - прапор, герб та гімн -  та їхнє історичне походження. Розповідали про 

інші національні святині, що є важливими атрибутами держави: Конституцію, мову, українське козацтво, 

видатних осіб України та їхній внесок у справу державотворення. До заняття дібраний епіграф, презентація та 

музичне оформлення. 

     Звучали вірші з  творчості поетів, що відображають сучасні події, розповіді студентки про батька, який був 

призваний на фронт з перших днів війни та студентки, яка переїхала на Вінниччину у 2021 році з Луганської 

області. 



Дата: 21.02.2023 

Відповіальні викладачі: Похилюк О. М., Сорочан А. М. 

Студенти 31-УМб групи на практичному занятті з 

літературного редагування позмагалися командами в знаннях 

теоретичного матеріалу з нової для них дисципліни. 

«Морський бій» 



Дата: 22.04.2023 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Покликання: 

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536  

Студенти 21-УМ(б) групи у Всесвітній день Землі провели 

виховну годину й обговорили, що потрібно бути уважнішими до 

довкілля. Також створили відео «Моя Україна» й поділилися 

чудовими краєвидами нашої Батьківщини, які милують око, тішать 

серце й зігрівають душу.  

Віримо, що зовсім скоро зможемо так само вільно 

подорожувати, як колись… 

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/3597430127146536


Флешмоби, акції 



Студенти 21-УМ(б) групи долучилися  

до коледжної спартакіади  

«Шлях до столиці».  

Мета заходу: колективне подолання викладачами 

та студентами шляху, довжиною 263 кілометри 

(відстань від Вінниці до Києва) 

Відповідальні: Мартинюк В.М., Скрипник Н.І. 



Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б) , 21.09.2022 р. 

Міжнародний день миру відзначають у всьому 

світі з 1981 року за ініціативи Генеральної Асамблеї 

ООН як день всесвітньої відмови від насильства та 

вогню. 

Емблемою Міжнародного дня миру є білий голуб 

з оливковою гілкою. Уперше цей символ був 

представлений на Всесвітньому конгресі 

прихильників миру, що проходив у Парижі в 1949 

році. 

Найбільше у світі щастя – це мир, коли люди 

живуть дружно та спокійно, земля не здригається від 

страшних вибухів, не ллються сльози від горя та втрат.  

Студенти 21-УМ(б) групи спільно з  куратором 

Скрипник Н. І. долучилися  до флешмобу «Хай буде 

мир на всій Землі» та створили колаж фото. 

Міжнародний день миру 

флешмоб  

«Хай буде мир на всій Землі»  



Дата: 15-25.09.2022  

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В. 

Контингент студентів: 11-ІМ група 

Дні європейської спадщини  

Вінниця вчетверте долучилася до 

Днів європейської спадщини – щорічної 

ініціативи Ради Європи. 

Мета заходів – привернути увагу до 

змін навколишнього середовища, 

розмаїття культурної спадщини та 

досягнення Цілей сталого розвитку 2030. 

Студенти 11-ІМ групи разом з 

куратором Романухою Ю. В. долучились 

до онлайн-заходу «Компостуй – землю 

рятуй». 



Дата: 30.09.2022  

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В. 

Літературно-мистецький флешмоб  

«Я і книга в об’єктиві» 

Щорічно, 30 вересня, відзначається Всеукраїнський день бібліотек. Пам’ятаймо, що 

книга – це справжня скарбниця, яка зберігає пам’ять і мудрість народу. 

Студенти 11-ІМ групи разом з куратором Романухою Ю. В. узяли участь у літературно-

мистецькому флешмобі «Я і книга в об’єктиві». Основний меседж: книги наповнюють серця 

любов’ю та теплом, співчуттям та натхненням, розумінням та мудрістю. 



Дата:. 14.10.2022  

Відповідальний викладач: Клочко Т. В. 

Контингент студентів: 12-ІМ група 

 

«Віртуальна дошка подяки від дітей захисникам 

України» від команди проєкту «Підтримай дитину» 

Студенти 12-ІМ групи спільно з куратором Клочко Т. В. долучилися до 

загальноукраїнської ініціативи «Віртуальна дошка подяки від дітей захисникам 

України» від команди проєкту «Підтримай дитину». 

Скажіть своє щире «дякую» людям, завдяки незламності яких ми зустрічаємо 

новий ранок. 



Дата: 14.10.2022  

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В. 

Контингент студентів: 31-УМ(б) 

 

Участь у флешмобі «#підтримай_захисника2022» 



21 листопада Україна відзначала 

День Гідності та Свободи. 

Гасло цього року - Романухою 

Ю. В. «Вистояли на Майдані – 

переможемо у війні». Саме в цей 

день студенти філологічного 

факультету разом з куратором 

Романухою Ю. В. долучилися до 

міського заходу на Європейській 

площі. 

Флешмоб  «З Україною в серці» 

об’єднав понад 250 учнів та 

студентів вінницьких вишів, які 

створили «живу» мапу країни.  

Флешмоб  «З Україною в серці» 
Дата: 21.11.2022  

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В.  



Акція «Запали свічку» до Дня пам’яті 

жертв Голодомору 1932-1933 років 

Дата: 26.11.2022  

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В. 

Контингент студентів: 31-УМ(б) група 



До 300-річчя з нагоди дня 

народження Григорія Сковороди, яке світ 

святкував 3 грудня, студенти 22-УМ(б) 

зробили подарунок бібліотеці закладу - 

книгу «Від Сковороди до сьогодні». 

Цитуємо авторку-упорядника Зоряну 

Філіпчук: 

«У цій книзі зібрано також думки 

класиків української літератури: тих, що 

жили в одному часі з видатним філософом 

та в епоху після нього; сучасників, які 

досліджували життя і творчість 

письменника; і моїх учнів, яких надихає 

Григорій Савич сьогодні. Саме в 

останньому розділі книги - їхні творчі 

доробки. 

У творах Сковороди авторка шукала 

унікальність, а знайшла - силу, глибоку 

віру і справжню цінність вчителя для його 

учнів». 

  
Дата: 06.12.2022  

Книга «Від Сковороди до сьогодні» 



7 грудня, відзначається Всесвітній 

день української хустки.  

Свято з’явилося зовсім нещодавно, 

у 2019 році, але завдяки активістам 

швидко набуло популярності.  

Започатковане свято з метою, аби 

об’єднати жінок різного фаху, віку та 

національності для збереження 

українських традицій, адже з давніх-

давен в українських сім’ях оберегом, 

символом любові й злагоди слугувала 

саме хустка. 

Студенти 21-УМ(б) групи спільно з 

куратором Скрипник Н. І. долучилися до 

щорічного флешмобу «Зроби фото з 

хусткою».  

  
Дата: 07.12.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б) 

 

Флешмоб «Зроби фото з хусткою» 



  

Дата: 07.12.2022  

Відповідальний викладач: Бабій А. П. 

Контингент студентів: 22-Ш група 

 

Флешмоб «Українська хустка в моїй родині» до 

Дня української хустки  



  

Дата: 07.12.2022  

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В. 

Контингент студентів: 31-УМ(б) група 

 

ФЛЕШМОБ «ДУХ» 



День пам’яті Героїв Небесної Сотні 

Дата: 20.02.2023  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

20 лютого в Україні вшановують День 

пам’яті Героїв Небесної Сотні. Саме цього 

дня в центрі столиці, на Майдані 

Незалежності, загинуло найбільше 

активістів Революції Гідності.  

Офіційне число Небесної Сотні - 107 осіб. 

Це були люди різного віку, різної 

національності, різних професій та 

соціального статусу. Наймолодшим з них 

був Назарій Войтович - йому було всього 17. 

Найстаршому - Іванові Наконечному - було 

82. 

Студенти 21-УМ(б) групи спільно з 

куратором Скрипник Н. І. вшанували 

пам’ять Героїв та переглянути презентаційні 

матеріали, присвячені цьому дню. 



Дата: 26.04.2023  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

У межах проведення IX Всеукраїнської 

науково-практичної  конференції «Сучасна 

лінгводидактика в Новій українській школі: 

проблеми, пошуки, здобутки», 26 квітня 2023 р., з 

ініціативи Надії Скрипник та за підтримки 

керівництва закладу в особі в. о. директора 

Войцехівського К. Ф., проведено благодійну акцію 

з метою допомоги ЗСУ. 

Цьогоріч, окрім ґенерації нових ідей в 

контексті вирішення актуальних проблем сучасної 

лінгводидактики, учасники спільними зусиллями 

підтримали тих, хто дає нам можливість 

працювати на освітянській ниві. У результаті 

нашої з вами співпраці було зібрано 8000 грн. і 

переказано на 80-ту окрему десантно-штурмову 

бригаду ЗСУ (для придбання автівки), у якій 

служить Корніюк Ю. В.  чоловік нашої колеги 

Корніюк С. О.. 

Ми надзвичайно раді нашій співпраці і тому, 

що можемо долучитися до такої важливої для 

кожного справи. 



Літературно-мистецькі 

заходи, свята 



Дата: 15.09.2022  

Відповідальний викладач: Яковенко Т. В., Сорочан А. М. 
 Студенти бакалаврату спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література) 

спільно з викладачами кафедри української філології Т. В. Яковенко та А. М. Сорочан 

відвідали онлайн-презентацію книги Ярослава Поліщука «Краса у дзеркалах буття. Постать 

Михайла Коцюбинського в українській літературі» 

Онлайн-презентація книги Ярослава Поліщука  

«Краса у дзеркалах буття. Постать Михайла Коцюбинського  

в українській літературі» 



Дата: 23.09.2022  

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В. 

Контингент студентів: 31-УМ(б) група  

Живі читання: засідання книжкового клубу «Історія однієї 

книги». Джон Грін «У пошуках Аляски» 

 



Дата: 07.11.2022 – 19.11.2022 

Відповідальні викладачі: Василевич І. В., Галущенко В.Г. 

 

Книжкова виставка  

«Яке прекрасне рідне слово! Воно не світ, а всі світи» 

     Мета виставки – популяризація української мови 

як державної, інформування студентів про 

походження та становлення писемності та 

літературної мови на території України.   

     Книжкова виставка знайомить з поетичним 

словом, яке бентежить душу, хвилює, збагачує 

духовно. На виставці шанувальники поетичного 

слова знайдуть збірки відомих українських поетів, 

познайомляться з творчим доробком молодих авторів 

рідного краю.    

      



Літературно мистецьке свято «Віки творилась 

українська мова» 
Дата: 07.11.2022 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

Контингент студентів: 11-ІМ(б) 

Місце проведення: Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека   

7 листопада у Вінницькій обласній універсальній науковій бібліотеці до Дня 

української писемності та мови відбулося літературно-мистецьке свято «Віки творилась 

українська мова». 

Викладач української філології, заступник декана філологічного факультету з 

виховної роботи Аліна Сорочан виступила з цікавою інформацією про історію 

становлення та розвитку української мови. 

Охочі студенти з 11-ІМ(б) групи долучилися до заходу як глядачі, від чого 

отримали максимальне естетичне задоволення й дозволили собі пережити катарсис.  

Слухачі насолоджувалися поезією відомих подільських письменниць Валентини 

Сторожук та Ірини Федорчук, вихованка якої торкнулася найтонших струн людської душі 

мелодекламацією віршів Ліни Костенко й Володимира Сосюри. До свята української 

писемності та мови драматичні постановки підготували наймолодші учасники заходу – 

учні відділення театрального мистецтва Вінницької дитячої школи мистецтв «Вишенька», 

своєю творчістю прикрасив свято фольклорний гурт «Мокоша» Вінницького фахового 

коледжу мистецтв ім. М. Д. Леонтовича. 

Учні 10 класу Вінницького ліцею №10 під керівництвом учителя української мови 

та літератури підготували справжню мовну руханку, яка оживила всіх присутніх: шукати 

помилки в побуті - дуже цікаве заняття.  

Лариса Сеник, директор Вінницької ОУНБ, голова Вінницького обласного 

відділення ВГО Українська бібліотечна асоціація, привітала всіх шанувальників рідного 

слова із прийдешнім святом, щиро подякувала учасникам літературно-мистецького свята 

та вручила подяки. 

Як завжди, працівники бібліотеки підготували книжково-ілюстративну виставку 

«Мова має значення!». Підбірка літератури вражає, щиро рекомендуємо відвідати 

бібліотеку й переконатися на власному досвіді. 



Дата: 09, 10, 17.11.22 

Відповідальний викладач: Омелянчик Т. Г. 

Контингент студентів: студенти та викладачі коледжу 

 

Літературно-мистецький рейд «Побачення з героями творів 

І.Карпенка-Карого, О.Кобилянської, Л.Костенко» 

(Організація та проведення культпоходів на вистави 

облмуздрамтеатру  ім. М.Садовського 

«Я б тобі небо прихилив…» 

«В неділю рано зілля копала» 

«Маруся Чурай» 

     9-10 листопада викладачі й студенти факультету ходили на побачення 

до літературних героїв.  

     12-ІМ з куратором Клочко Т. В. на малій сцені дегустували драму "Я б 

тобі небо прихилив" за творчістю І. Карпенка-Карого. 

      11-ІМ, 11-ІМ(б) та 21-ІМ(б) спільно з деканом факультету Марценюк 

О. Г., заступником декана з виховної роботи Сорочан А. М. та кураторами 

факультету Голованюк В. А., Мазур Т. А., Ненчинською Л. В., Романухою 

Ю. В. та Романенко В. В. розгадували таємницю любовних трикутників (і 

не лише!) з героями постановки "У неділю рано зілля копала" (за 

мотивами однойменної повісті  О. Кобилянської). 





Літературно-мистецький захід  

«До мови торкнемося серцем» 
Дата: 10.11.2022 

Відповідальний викладач: Клочко Т. В. 

Контингент студентів: 11-ІМ 

Мета: виховувати й утверджувати шану до української мови, як до ознаки 

держави та нації. Мотивувати до читання творів української літератури. 

Розвивати артистичні здібності та емоційний інтелект. Утверджувати гордість за 

українських воїнів. 



Дата: 11.11.2022 

Відповідальні викладачі: Ненчинська Л.В, Романуха Ю.В. 

Контингент студентів: 11-ІМ, 31-УМ(б) 

Літературна експедиція «Невтомний шукач 

свободи та щастя» (до 300-річчя від дня 

народження Г.С.Сковороди) 

     «Життя наше – це подорож, а дружня бесіда – це візок, що полегшує 

мандрівникові дорогу» (Г. Сковорода) 

     3 грудня 2022 року виповнюється 300 років від дня народження славетного 

філософа, педагога, поета й неординарної особистості, якою український народ 

може пишатися перед усім світом. 

     Напередодні такої значущої дати та в рамках декади кафедри української 

філології студенти 11-ІМ групи 11 листопада долучились до літературної 

експедиції «Невтомний шукач свободи та щастя», організаторами якої були 

викладачі кафедри української філології Романуха Ю. В., Ненчинська Л. В. та 

провідні бібліотекарі коледжу Конічек Т. Ю. та Дудкевич Н. Г. 

     Присутні мали можливість ознайомитись із життєвим та творчим шляхом 

видатного українця, збагатити свої знання шляхом виконання інтерактивних 

завдань, усвідомити феномен Григорія Сковороди та його епохальну місію в 

українській історії й сьогоденні. 





Дата: 18.11.2022 

Відповідальний викладач: Хоміцька Г.В. 

Контингент студентів: 42-Ш 

Літературно-музична композиція  

«Слава Україні! Героям Слава!»  

     18 листопада 2022 року студентами 42-Ш групи (куратор Хоміцька Г.В.) в рамках декади 

кафедри української філології спільно з викладачем додаткової кваліфікації Нечипоренко Т. А. 

проведено літературно-музичну композицію "Слава Україні! Героям слава!" Захід проводився 

онлайн. Студенти-випускники навчалися використовувати у своїй діяльності різноманітні 

форми виховної роботи. Сценарій вражає глибиною змісту, гарною презентацією, креативністю, 

трагізмом. Майбутні педагоги перейнялися актуальністю сьогодення і донесли її до всіх 

присутніх. 



Дата: 19.11.2022 

Відповідальні викладачі: Галущенко В. Г., Василевич І. В. 

Контингент студентів: студенти коледжу 

Літературні читання  

«Живи, Вітчизно, попри біль – живи!»  

     16 листопада відбулися літературні читання на тему: «Живи, Вітчизно, попри біль – живи!!!» 

Зі вступним словом виступила Галущенко В. Г., хвилиною мовчання вшанували пам’ять тих, хто загинув в боях 

за рідну Україну. 

До заходу серйозно готувалися студенти багатьох груп коледжу, всі вони з хвилюванням читали вірші про війну, 

про мужніх захисників Вітчизни, про любов до рідної України, про віру в перемогу! Всі зі сльозами на очах 

слухали поетичні твори. 

Організатори заходу – Галущенко В.Г. і Василевич І.В.,також були присутні завідувач кафедри української 

філології Скрипник Н. І., заступник декана філологічного факультету з виховної роботи Григоренко А. М. 

     Учасники були нагороджені дипломами. 



29 листопада студенти нашого факультету Нишпорська Вікторія (12-ІМ, 

викладач - Клочко Т. В.) та Юрчак Христина (21-УМ, викладач - Мазур Т. А.) взяли 

участь в літературному вечорі «У товаристві Кобця Василя», присвяченому 

вшануванню пам’яті знаного вінницького письменника, журналіста, громадського 

діяча й патріота своєї країни – Василя Дмитровича Кобця. 

Літературний вечір  

«У товаристві Кобця Василя» 
Дата: 29.11.2022  

Відповідальний викладач: Клочко Т. В., Мазур Т. А. 



  
Дата: 13.12.2022  

Відповідальний викладач: Мазур Т. А. 

Контингент студентів: 21-УМ група 

 До Дня української писемності та мови в рамках декади кафедри 

української філології з метою поглибленої підготовки до зовнішнього 

незалежного оцінювання з української літератури під час 

дистанційного навчання студенти 21-ІМ групи створили літературні 

чати та асоціативні диктанти у вигляді презентацій. 



Дата: 21.02.2023 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

21-УМ(б) спільно з куратором групи 

Скрипник Н. І. та працівниками бібліотеки 21 

лютого організували книжкову виставку 

«Прилинь душею до перлин рідної мови», 

приурочену Міжнародному дню рідної мови. 

Мета виставки – поглибити знання про рідну 

мову як основу духовності, спонукати здобувачів 

освіти до роздумів про долю рідного краю та 

його славних синів, про свою приналежність до 

українського роду. 

Виставка – це завжди творчість, своєрідна 

ікебана – мистецтво складання букету, тільки 

книжкового. 

Книжкова виставка 

 «Прилинь душею до перлин рідної мови» 



Дата: 22.02.2023 

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В.  

22 лютого студенти 31-УМ (б) групи разом з куратором 

Ненчинською Л. В. відвідали виставку-АДВАЙЗЕР «Мова – 

коріння нації», під час якої провідний бібліотекар коледжу 

Конічек Т. Ю. ознайомила молодь із добіркою цікавої та 

сучасної літератури, яка допоможе розширити словниковий 

запас, виправити помилки та труднощі під час вживання слів 

та словосполучень, а також прокачати знання з української 

мови. 



Дата: 06.03.2023 

Відповідальний викладач: Бабій А. П. 

Колектив нашого навчального закладу активно співпрацює зі 

стейкхолдерами міста. 

 У межах цієї взаємодії викладач кафедри української філології 

Бабій А. П. узяла участь у літературно-мистецькому святі «Рідна 

мова - серця мого подих», організатором якого була Вінницька 

обласна універсальна наукова бібліотека ім. В. Отамановського. 



Дата: 18.03.2023 

Відповідальний викладач: Клочко Т. В. 

Вивчення творчості Ольги Кобилянської на заняттях з української 

літератури неабияк надихнуло студентів 12-ІМ групи. 

Постать ранньої буковинської феміністки , авторки повістей та 

оповідань про проблеми українського жіноцтва пробудила бажання вивчити 

це питання глибше і сформувати власне бачення особистості  української 

жінки сьогодні. 

Творчий керівник,  порадник та ініціатор проєктів - куратор групи, 

викладач кафедри української філології Клочко Т .В. 

Були представлені проєктні роботи різного формату: короткометражні 

фільми, письмові творчі роботи, художні роботи (плакат,  малюнок). 

Ось вам цілісне уявлення студентів щодо жінки сьогодення: вона 

поєднує тендітність і рішучість, красу й силу, потяг до мистецтва й 

виконання рутинних справ, любов до людей і лють до ворога,  вправну 

господиню й професіонала на роботі,  лагідну маму й спокусливу кохану, 

вірну подругу й мудру порадницю. 

Без сумніву, жінка може все!  





Дата: 18.05.2023 

Покликання: https://www.facebook.com/filologVGPK/  

18 травня українці святкують День вишиванки, а КЗВО 

«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» підтримує 

традицію #ВИШИВАНКАФЕСТ, підлаштовуючи під сучасні 

реалії. 

Наша країна відвойовує право бути незалежною. Українці 

довели свою незламність цілому світу. Тому сьогодні вишиванка - 

це не просто народний одяг, оберіг від лиха, кодування 

національної ідентичності. Наша вишиванка - це вже не лише 

розмаїття вишиваних символів, а й піксель військових, які 

оберігають мир і спокій інколи ціною власного життя.  

https://www.facebook.com/filologVGPK/
https://www.facebook.com/filologVGPK/
https://www.facebook.com/filologVGPK/
https://www.facebook.com/filologVGPK/
https://www.facebook.com/filologVGPK/
https://www.facebook.com/filologVGPK/
https://www.facebook.com/filologVGPK/


Кіномарафони, 

відеопрезентації 



Дата:  15.09.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б)  
15 вересня, за рішенням ООН, відзначається Міжнародний день демократії. День 

проголошений Генеральною Асамблеєю ООН 13 грудня 2007 року. Демократія відноситься до 

універсальних і основних загальнолюдських цінностей і принципів Організації Об’єднаних 

Націй. 

Студенти 21-УМ(б) групи спільно з куратором Скрипник Н. І. долучилися до перегляду 

відеоролика «Що таке демократія», ознайомилися з презентацією; обговорили, які форми 

демократії наразі існують у світі. Також студентки висловили свою думку щодо розуміння 

слова «демократія». 

«Демократія виходить з самого народу, вона здійснюється 

народом і в інтересах народу». (Авраам Лінкольн)» 



 

 

Дата:  01.10.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б)  

День працівників освіти. Студентки 21-УМ(б) групи 

підготували вітальний відеоролик для викладачів  

КЗВО «ВГПК» 



 

Дата:  03.10.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: Студенти 21-УМ(б) групи створили відеоролик. 

 

З ініціативи Всесвітньої організації охорони здоров’я в перший 

понеділок жовтня відзначається Міжнародний день лікаря.  

Це день солідарності та активних дій лікарів усього світу.  



 

Дата:  10.10.2022  

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б) 

 

Перегляд презентації на тему  

«Хай буде МИР на всій ЗЕМЛІ» 



 

 

 

Відповідальні викладачі: Скрипник Н. І., Лебедь Ю.Б., Яковенко Т. В, 

 

 

У межах декади кафедри зарубіжної літератури та основ 

риторики ми продовжуємо занурюватися в глибини 

художнього слова. 7 листопада 21-УМ(б) група створила 

відеоролик про незвичні книги 



 

 

 

 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

 

 

Щорічно 9 листопада в Україні відзначається День української 

писемності та мови, запроваджений у 1997 році указом Президента. 

Студентки 21-УМ(б) групи розповіли поезію про українську мову «Не 

говори: в нас мова солов’їна», автором якої є М. Лотоцький.Ці 

віршовані рядки звучать як заклик берегти й плекати рідне, 

українське слово. 



Кіномарафон. Перегляд фільму 

 «Рутенія. Повернення коду  нації» 

Дата: 08.11.2022 

Відповідальний викладач: Сорочан А. М. 

Контингент студентів: 11-ІМ, 12-ІМ, 11-ІМ(б) та 11-ФІЛ(б)  

     З ініціативи декана філологічного факультету 

Марценюк О. Г. 8 листопада, студенти факультету 

розпочали кіномарафон, мета якого розширити кругозір 

юних філологів і поглибити розуміння багатьох 

лінгвістичних процесів.  

     Першою історико-документальною стрічкою став 

фільм "Рутенія. Повернення коду нації". Символічно, що 

перегляд був у переддень свята української писемності та 

мови, а ця кіноісторія занурює в детективну атмосферу 

пошуку національної ідентичності в графіці.  

     Професійний коментар до стрічки озвучила заступник 

декана з виховної роботи, викладач кафедри української 

філології Сорочан А. М.. Вона розповіла коротку історію 

розвитку української літературної мови й підказала, на 

чому варто зосередити увагу під час перегляду фільму.  



Дата: 15.11.2022 

Відповідальний викладач: Яковенко Т. В. 

Контингент студентів: 21-УМ(б) 

Відеопрезентація авторських віршів  

«Поезія війни. Гнів і ніжність» 

     «Вірші – це трепет серця, хвилювання душі і сльози. А сльози є не що інше, як чиста 

поезія, що потребує втілення у слові». 

     15 листопада в межах декади кафедри української філології літературна студія «Словоцвіт» 

(керівник - член Національної спілки письменників України Тетяна Яковенко) за активної 

участі молодих поетів групи 21-УМ(б) створила й продемонструвала відеопрезентацію 

авторських поезій «Поезія війни. Гнів і ніжність». 

     У презентації взяли участь Нікітіна Анастасія, Руренко Альона, Ільченко Анжела, Лукова 

Діана, Ткачук Анастасія, Росла Ірина, Глухенька Вікторія, Кравчук Дарія, Когут Марія, Порхун 

Зоряна, Самодрал Крістіна, Рудич Ангеліна. Прозвучала пронизлива поезія, присвячена темі 

боротьби нашого народу за визволення від російської агресії. 

Добрі та сердечні слова Надії Іванівни Скрипник, зав. каф. української філології, куратора 

групи 21 - УМ(б), та Аліни Миколаївни Сорочан, заступника декана філологічного факультету 

з виховної роботи надихнули студентів на нові творчі здобутки. 



Відеопрезентація авторських віршів  

«Поезія війни. Гнів і ніжність» 



Пам'ять – нескінченна книга, в якій записано все: і  життя людини, і 

життя країни. Там багато сторінок вписано кривавими і чорними 

кольорами.  Щороку Україна прихиляє коліна перед мільйонами 

жертв Голодомору 1921-1923,1932-1933,1946-1947 років, перед тими 

страждальцями, могили яких розкидані по садках, балках, дворах, 

узбіччях доріг та на цвинтарях, де насипані великі могили або 

колективні. Студенти 21-УМ(б) спільно з куратором групи 

Н.І.Скрипник схиляють голови перед нестерпним болем тих років. 

26 листопада  

2022 р. 



День Збройних сил України (6 грудня)— 

святковий день на честь ЗСУ, прийнятий  

постановою ВРУ 1993 року. 

Дякуємо нашим захисникам і захисницям 

за спокійні ночі й світлі ранки, за чисте небо й 

хороші сни. Дякуємо, що у такий надважкий 

час для України й усього люду, Ви бороните 

нашу країну від окупанта. Завдяки Вам ми 

живемо сьогодні та маємо завтра.  

У цей день хочеться просто висловити 

подяку Вам за відданість державі, за сміливість 

та відвагу, якими Ви здобуваєте перемогу.  

Сподіваємося, що усе скоїне окупантами 

зло,їм обов’язково вернеться. Ну а ми віримо в 

ЗСУ. Молимося та чекаємо омріяного слова 

«Перемога». 

Слава Україні! ГЕРОЯМ СЛАВА!  

Студенти 21-УМ(б) групи спільно з 

куратором Скрипник Н.І. дякують нашим 

воїнам за таку важливу місію - рятувати й 

оберігати. 

  
Дата: 06.12.2022 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Контингент студентів: 21-УМ(б) 

 

День Збройних сил України  



  

Дата: 13.12.2022  

Відповідальний викладач: Мазур Т. А. 

Контингент студентів: 21-УМ група 

 

Відеоряд «Ворожіння на Андрія» 

Відеоряд «Ворожіння на Андрія». У ніч проти 13 грудня, на Андрія, дівчата 

обов’язково ворожили. Існували різноманітні способи «побачити» своє майбутнє, 

студенти 21-УМ групи продемонстрували історію й традиції цього дійства й 

поділилися секретом на фейсбук сторінці філологічного факультету, як дівчата на 

Андрія гадали. 

 



З Міжнародним днем рідної мови! 

Дата: 21.02.2023 

Відповідальний викладач: Скрипник Н. І. 

Сьогодні українська - то мова ненависті й любові, як 

писала Ольга Дубчак. Віримо в силу рідного, шануймо й 

плекаймо як скарб нації!  

Відеовітання шлють студенти 31-УМ(б) групи спільно з 

завідувачем кафедри української філології Скрипник Н. І. 



Дата: 18.03.2023 

Відповідальний викладач: Клочко Т. В.  

Читали «Valse melancolique»? 

А «Impromtu phantasie»? 

І знаєте, що авторство цих шедеврів належить Ользі Кобилянській? 

Переконані, що перегляд цієї відеороботи змотивує більше читати 

українську жіночу прозу й допоможе глибше розуміти проблему 

емансипації у ХХІ ст. 

Покликання: 

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/  

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/573150124767063/


Дата: 21.03.2023 

Відповідальний викладач: Омелянчик Т. Г. 

Щорічно 21 березня за ініціативою ЮНЕСКО святкують 

Всесвітній день поезії. Здавна саме поезія найпершою відгукувалася 

на події, що змінювали життя людини, історію країн, націй. Саме 

вірші в усі війни першими линули з фронту. 

«Про війну не буває поезії»... Вірш Любові Якимчук. Читає 

студентка 21-Філ(б) групи Боцюк Марія. 

Покликання: 

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/185704857543858  

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/185704857543858
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Дата: 30.03.2023 

Відповідальний викладач: Похилюк О. М. 

Цьогоріч завдяки технічним можливостям, незламних ЗСУ та 

невтомним волонтерам ми практикуємо залучення молоді до 

всеукраїнських і міжнародних ініціатив. Наприклад, відкриті лекції 

від Культурного проєкту спільно з Музеєм видатних діячів 

української культури.  

«Петро Косач і Олена Пчілка біля витоків українського 

національного руху» - третя лекція з серії «УКРАЇНСЬКА 

КУЛЬТУРНА ЕЛІТА В БОРОТЬБІ ЗА УКРАЇНСЬКУ НАЦІЮ», до 

якої долучилися старший викладач кафедри української філології, к. 

філол. н. Похилюк О. М. та студенти філологічного факультету.  

Лекторка Ірина Щукіна, завідувачка музею Лесі Українки 

Музею видатних діячів української культури, лауреатка літературно-

мистецької премії імені Олени Пчілки, розкрила неповторні 

особистості батьків Лесі Українки, допомогла глибше зрозуміти 

процеси націєтворення інтелектуальною елітою доби. 



Дата: 04.06.2023 

Покликання:  

https://www.facebook.com/azovseanews/video

s/3586829181550322     

Лише з дня повномасштабного 

вторгнення армії рф на територію України 

внаслідок збройної агресії росії загинуло 

500 дітей. 

Крізь біль обіцяємо пронести памʼять 

про кожного.  

Авторську поезію читає Анжела 

Ільченко - студентка 21-УМ(б) групи, 

активна учасниця мистецької студії 

«Словоцвіт». 
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Дата: 05.05.2023 

Покликання:  

https://www.facebook.com/filologV

GPK/videos/1827113087685741  

Історії цієї несправедливої 

війни ще довго будуть у центрі 

художньої рецепції. Перед вами 

відеоробота студентки 21-УМ(б) 

групи Ірина Росла, яка читає 

авторську поезію, народжену під 

впливом звірств країни-агресора. 

Світла памʼять янголам, які, на 

жаль, більше не з нами. 

https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/1827113087685741
https://www.facebook.com/filologVGPK/videos/1827113087685741


«З усіх творінь 

найпрекрасніше – прекрасно 

вихована особа..» 
(сторінками виховної роботи) 



Екскурсія до Вінницького обласного медичного 

центру реабілітації дітей  

Дата: 05.09.2022  

Відповідальні викладачі: Бабій А. П., Нечипоренко Т. А. 

Контингент студентів: 22-Ш група 



Молодече крило «Віра. Надія. Любов» 
Дата: 07.09.2022  

Контингент студентів: 22-Ш група 

Створення молодечого крила «Віра. Надія. Любов» студентського волонтерського 

педагогічного загону. (07.09.2022). Студентки 22-Ш групи провели декілька занять з 

дітьми, які перебували у Вінницькому обласному медичному центрі реабілітації дітей. 

 



Дата:  16.09.2022  

Відповідальний викладач: Ненчинська Л. В. 

Контингент студентів: 31-УМ(б)  

Лекторій «Азбука здоров’я» 



Дата: 20.09.2022  

Контингент студентів: 22-Ш група 

Екскурсія у Вінницький міський палац 

дітей та юнацтва  

  



Дата: 29.09.2022  

Контингент студентів: 22-Ш група 

Відповідальний викладач: Бабій А. П. 

Патріотичне виховання. Інсценування казок 

 В. О. Сухомлинського 
  



Дата: 30.09.2022  

Контингент студентів: 22-Ш група 

Відповідальний викладач: Бабій А. П. 

Привітання працівників бібліотеки з Днем 

бібліотекаря  
  



Дата: 14.12.2022  

Відповідальний викладач: Романуха Ю. В. 

Контингент студентів: 11-ІМ група 

Щороку напередодні новорічних свят люди в усьому світі обмінюються 

подарунками. 

11-ІМ група не залишилась осторонь цієї чарівної традиції. Куратор 

Романуха Ю. В. організовала для своїх найрідніших феєричну зустріч 

«Новорічний Санта». 

Студенти в затишній атмосфері обмінювалися подарунками, грали в гру 

«Новорічні фанти», писали свої побажання та мрії, а також заряджалися 

передноворічним настроєм і позитивом 

  
«Новорічний Санта» 



Виховний захід «Подаруй любов» 
Дата: 14.02.2023 

Відповідальний викладач: Клочко Т. В.  

12-ІМ група спільно з куратором Клочко Т. В. організувала 

захід «Подаруй любов». 

Біля сконструйованої фотозони кожен охочий мав 

можливість почути теплі й приємні слова на свою адресу, 

пригадати цитати класиків та сучасних митців про любов. Зараз 

нам так потрібно пам’ятати,  що любов рухає нами, важливо не 

втрачати віру в неї. Чарівна скринька з найтеплішими 

посланнями повна. 



Листи святому... ВОЇНУ 
Дата: 14.02.2023 

Відповідальні викладачі: Клочко Т. В., Романуха Ю. В.  

З нагоди Дня святого Валентина студенти 11та 12-ІМ груп 

доєдналися до патріотичної акції «Серце солдатові». 

Слова вдячності, пошани, любові, побажання миру, щастя, 

швидкого повернення живими додому, злагоди і (головне!) 

ПЕРЕМОГИ можна прочитати на кожному сердечку.  



Дата: 21.04.2023 

Контингент студентів: 11-ІМ 

Студенти 11-ІМ групи 

долучилися до флешмобу «Єдине 

серце України», який ініціює рух 

спротиву «Жовта стрічка» з метою 

підтримки людей, які чинять 

спротив в окупованих містах. 

У межах флешмобу на стіні 

колишнього кінотеатру «росія» 

Олександром Никитюком було 

створено мурал як нагадування, що 

ми, українці, єдині й наша спільне 

бажання обов'язково здійсниться. 

Незабаром. 


